OcHoBHol e-mail: INFO@RUNORD-TOOLS.RU A RU I

Canrt: runord-tools.
Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

MOHOJUTHBIM OCEBOU HHCTPYMEHT

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

VPRI

Ob6ecneymBaeM Hauny4yllee Ka4eCTBO U NpeaoCTaBNgeM Camblit

npodeccnoHarnbHbIi UHCTPYMEHT B OTPaCHu.

B cooTBeTCTBUM C 3asiBKOM Mbl MOXEM NOpeKoMeHO0BaTb
NpaBuUITbHbLIN METO PEe3KK, YTO NOBbILAET 3(PPEKTUBHOCTL

06paboTkM 1 CHWXKaEeT 3aTparhbl.

Mbl 6yaem pagbl Bawwnm 3anpocam n KOMMEHTapPUSAM.

OcHoBHas anekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU

Cair: runord-tools.ru

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru




ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

CopeprkaHue

BuTtbl ona ceeprneHnn

PasBepTKku

MeTumnku ans Hape3aHusi pe3bObl

KoHueBble hpe3bl

npOLIJI/IBHbIe MHCTPYMEHTDbI

CneumanbHbIA UHCTPYMEHT

TexHU4yeckune gaHHbIe

o) |mlsje]of>

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Cait: runord-tools.ru



1103B

CnupanbHoe cBeprio

OuameTp
dpesebl

D1
3,0
3,5
4,0
4,5
50
55
6,0
6,8
7,0
7,5
8,0
8,5
8,8
9,0
9,5
10,0
11,0
12,0
14,0
15,0
16,0
17,5
18,0
20,0

OnameTp
XBOCTOBMKA

D2

3,0

3,5

4,0

4,5

50

55

6,0

6,8

7,0

7,5

8,0

8,5

8,8

9,0

9,5

10,0
11,0
12,0
14,0
15,0
16,0
17,5
18,0
20,0

Obuas
anvHa

L1

46
52
55
58
62
66
66
70
74
74
79
79
79
84
84
89
95
102
107
111
115
123
123
131

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

h e P T
o v, S = IO V.
Ec! ‘(.:‘_-\1_:"-‘1 . i )- J ':1‘
DR T E—
L2
o L1 N
OnnHa

[nuHa nasa CcTpyXe4yHon

L2
16
20
22
24
26
28
28
31
34
34
37
37
37
40
40
43
47
51
54
56
58
62
62
66

KaHaBKN

L3
12
15
16
17
19
20
19
21
24
23
25
24
24
27
26
28
31
33
33
34
34
36
35
36

Mogenb Ne

Bes nokpbITusi

1103B-030
1103B-035
1103B-040
1103B-045
1103B-050
1103B-056
1103B-060
1103B-068
1103B-070
1103B-075
1103B-080
1103B-085
1103B-088
1103B-090
1103B-096
1103B-100
1103B-110
1103B-120
1103B-140
1103B-150
1103B-160
1103B-175
1103B-180
1103B-200

C nokpbITHEM

m 1103B-030T
m 1103B-035T
m 1103B-040T
m 1103B-046T
m 1103B-050T
m 1103B-065T
m 1103B-060T
m 1103B-068T
m 1103B-070T
m 1103B-075T
m 1103B-080T
m 1103B-086T
m 1103B-088T
m 1103B-090T
m 1103B-095T
m 1103B-100T
m 1103B-110T
m 1103B-120T
m 1103B-140T
m 1103B-150T
m 1103B-160T
m 1103B-175T
m 1103B-180T
m 1103B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1103A

CnupanbHoe cBepsio ¢ BHYTPEHHUM A T |
8B (e .**—;‘-:—.»{-S

noasoaom COX o [\ S P e

OnvHa
[nuHa nasa cTpyxe4Hon
KaHaBKu/

Ob6uiasn
anvHa

OunameTp
dpesbl

OunameTp

Mopaenb Ne
XBOCTOBMKA

D1 D2 L1 L2 L3 Bes nokpbiTys C NoKpbITUEM
3,0 3,0 46 16 12 1103A-030 m 1103A-030T
3,5 3,5 52 20 15 1103A-035 m 1103A-035T
4,0 4,0 55 22 16 1103A-040 m 1103A-040T
4,5 4,5 58 24 17 1103A-046 m 1103A-046T
5,0 5,0 62 26 19 1103A-050 m 1103A-050T
5,5 5,5 66 28 20 1108A-055 m 1103A-066T
6,0 6,0 66 28 19 1103A-068 m 1103A-060T
6,8 6,8 70 31 21 1103A-068 m 1103A-068T
7,0 7,0 74 34 24 1103A-070 m 1103A-070T
7,5 7,5 74 34 23 1103A-075 m 1103A-075T
8,0 8,0 79 37 25 1103A-080 m 1103A-080T
8,5 8,5 79 37 24 1103A-085 m 1103A-085T
8,8 8,8 79 37 24 1103A-088 m 1103A-088T
9,5 9,5 84 40 26 1103A-095 m 1103A-090T
9,0 9,0 84 40 27 1103A-090 m 1103A-095T
10,0 10,0 89 43 28 1103A-100 m 1103A-100T
11,0 11,0 95 47 31 1103A-110 m 1103A-110T
12,0 12,0 102 51 33 1103A-120 m 1103A-120T
14,0 14,0 107 54 33 1103A-140 m 1103A-140T
15,0 15,0 111 56 34 1103A-150 m 1103A-150T
16,0 16,0 115 58 34 1103A-160 m 1103A-160T
17,5 17,5 123 62 36 1103A-175 m 1103A-175T
18,0 18,0 123 62 35 1103A-180 m 1103A-180T
20,0 20,0 131 66 36 1103A-200 m1103A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1100B

CnupanbHoe cBeprio ¢
LMMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

s S

Ovametp [Onametp

dpessbl

XBOCTOBUKa

O6Lwas
anuHa

OnnHa
EEE]

OnnHa
XBOCTOB
vKka

\\_.\ \\‘4
S e )
L u

A Pl —
rs: .’ ° ;\<>\ —

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

-~k

—

OnuHa
CTpyxeu
HOM
KaHaBKu

Mogenb Ne

D1 D2 L1 L2 L3 L4 Bes nokpbiTA  C NOKpbITUEM

3 6 66 28 36 23 1100B-030 = 1100B-030T
4 6 66 28 36 23 1100B-035 = 1100B-035T
4 6 74 36 36 29 1100B-040 = 1100B-040T
5 6 74 36 36 29 1100B-045 = 1100B-045T
5 6 82 44 36 35 1100B-050 = 1100B-050T
6 6 82 44 36 35 1100B-055 = 1100B-055T
6 6 82 44 36 35 1100B-060 = 1100B-060T
7 8 91 63 36 43 1100B-065 = 1100B-066T
7 8 91 53 36 43 1100B-070 = 1100B-070T
8 8 91 53 36 43 1100B-075 = 1100B-075T
8 8 91 53 36 43 1100B-080 = 1100B-080T
9 10 103 61 40 49 1100B-085 = 1100B-086T
9 10 103 61 40 49 1100B-090 = 1100B-090T
10 10 103 61 40 49 1100B-096 = 1100B-096T
10 10 103 61 40 49 1100B-100 = 1100B-100T
11 12 118 71 45 56 1100B-110 = 1100B-110T
12 12 118 71 45 56 1100B-120 w1100B-120T
14 14 124 77 45 60 1100B-140 = 1100B-140T
15 16 133 83 46 63 1100B-150 = 1100B-150T
16 16 133 83 48 63 1100B-160 = 1100B-160T
18 18 143 93 48 71 1100B-180 = 1100B-180T
20 20 153 101 60 77 1100B-200 = 1100B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1100A

CnupanbHoe cBepno ¢

LUITMHOPUNYECKUM XBOCTOBUKOM U

BHYTpeHHMM noasoaom COX T ] — 8‘

OnuHa
OnuHa
ﬂ;)?)“;:;p XE::TI\QGB;?@ ﬁwf; ATDTENTESE  PEeE CT[:X;GH Mogenb Ne
OBUKa J
KaHaBKU
D1 D2 L1 L2 L3 L4 Besnokpoitna € MOKpbITUEM
3 6 66 28 36 23 1100A-030 = 1100A-030T
4 6 66 28 36 23 1100A-035 = 1100A-035T
4 6 74 36 36 29 1100A-040 = 1100A-040T
5 6 74 36 36 29 1100A-046 = 1100A-045T
5 6 82 44 36 35 1100A-050 = 1100A-050T
6 6 82 44 36 35 1100A-055 = 1100A-055T
6 6 82 44 36 35 1100A-060 = 1100A-060T
7 8 91 63 36 43 1100A-065 = 1100A-065T
7 8 91 53 36 43 1100A-070 = 1100A-070T
8 8 91 53 36 43 1100A-075 = 1100A-075T
8 8 91 53 36 43 1100A-080 = 1100A-080T
9 10 103 61 40 49 1100A-085 = 1100A-085T
9 10 103 61 40 49 1100A-090 = 1100A-090T
10 10 103 61 40 49 1100A-096 = 1100A-096T
10 10 103 61 40 49 1100A-100 = 1100A-100T
11 12 118 71 45 56 1100A-110 = 1100A-110T
12 12 118 71 45 56 1100A-120 = 1100A-120T
14 14 124 77 45 60 1100A-140 = 1100A-140T
15 16 133 83 46 63 1100A-150 = 1100A-150T
16 16 133 83 48 63 1100A-160 = 1100A-160T
18 18 143 93 48 71 1100A-180 = 1100A-180T
20 20 153 101 50 77 1100A-200 = 1100A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1102A

CnupanbHoe cBepno Ansi KOCoro

cBeprieHus

Onametp OOwas
XBOCTOBMKA [OJMHa

Ounametp

dpesbl

[nnHa nasa xBOCTOB

OnnHa

nKa

ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

Sk -t Jr g:
L3

OnnHa
CTpyxe4
HOWN
KaHaBKMN

Mopenb Ne

D1 D2 L1 L2 L3 L4 be3 nokpbiTnss  C nokpbITHEM
3 6 66 28 36 23 1102A-030 m 1102A-030T
4 6 66 28 36 23 1102A-036 m 1102A-035T
4 6 74 36 36 29 1102A-040 m 1102A-040T
5 6 74 36 36 29 1102A-046 m 1102A-045T
5 6 82 44 36 35 1102A-050 m 1102A-050T
6 6 82 44 36 35 1102A-055 m 1102A-055T
6 6 82 44 36 35 1102A-060 m 1102A-060T
7 8 91 63 36 43 1102A-065 m 1102A-065T
I 8 91 53 36 43 1102A-070 m 1102A-070T
8 8 91 53 36 43 1102A-075 m 1102A-075T
8 8 91 53 36 43 1102A-080 m 1102A-080T
9 10 103 61 40 49 1102A-085 m 1102A-086T
9 10 103 61 40 49 1102A-090 m 1102A-090T
10 10 103 61 40 49 1102A-096 m 1102A-096T
10 10 103 61 40 49 1102A-100 m 1102A-100T
11 12 118 71 45 56 1102A-110 m 1102A-110T
12 12 118 71 45 56 1102A-120 m 1102A-120T
14 14 124 77 45 60 1102A-140 m 1102A-140T
15 16 133 83 46 63 1102A-150 m 1102A-150T
16 16 133 83 48 63 1102A-160 m 1102A-160T
18 18 143 93 48 71 1102A-180 m 1102A-180T
20 20 153 101 60 77 1102A-200 m 1102A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1102B

CnupanbHoe cBepsio ¢ BHYTPEHHUM
noasoaom COX ansa kocoro cBeprneHus

namet nameTt O6Lwas nuHa CTpyXe
ﬂcbpe3b|p XEOCTOBM?(a ,qana AT XBgCTOBI/IKa qf-)l)(l)ﬁ LS/ ENIS 2
KaHaBKw
D1 D2 L1 L2 L3 L4 bBesnokpbiTus C noKpbITUEM
3 6 66 28 36 23 1102B-030 = 1102B-030T
4 6 66 28 36 23 1102B-036 = 1102B-036T
4 6 74 36 36 29 1102B-040 wm 1102B-040T
5 6 74 36 36 29 1102B-045 = 1102B-045T
5 6 82 44 36 35 1102B-050 = 1102B-050T
6 6 82 44 36 35 1102B-055 = 1102B-056T
6 6 82 44 36 35 1102B-060 wm 1102B-060T
7 8 91 63 36 43 1102B-065 = 1102B-065T
7 8 91 53 36 43 1102B-070 = 1102B-070T
8 8 91 53 36 43 1102B-075 = 1102B-075T
8 8 91 53 36 43 1102B-080 = 1102B-080T
9 10 103 61 40 49 1102B-085 = 1102B-086T
9 10 103 61 40 49 1102B-090 = 1102B-090T
10 10 103 61 40 49 1102B-096 = 1102B-096T
10 10 103 61 40 49 1102B-100 = 1102B-100T
11 12 118 71 45 56 1102B-110 = 1102B-110T
12 12 118 71 45 56 1102B-120 = 1102B-120T
14 14 124 77 45 60 1102B-140 = 1102B-140T
15 16 133 83 46 63 1102B-150 = 1102B-150T
16 16 133 83 48 63 1102B-160 = 1102B-160T
18 18 143 93 48 71 1102B-180 = 1102B-180T
20 20 153 101 60 77 1102B-200 = 1102B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1106A

CnupanbHoe cBepro ¢
KOHM4YE€CKUM XBOCTOBUKOM

B

OunameTp

dpesbl

OobLwasn
anvHa

OnuHa nasa cTpy>Ke4Homn

OnvHa

KaHaBKu

D1

ARUNO

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

P ————
L3
L2

MT

Mopgenb Ne

D1 L1 L2 L3 Ne Bes nokpbiTus C noKpbITHeM
8,0 135 45 33 1 1106A-080 = 1106A-080T
8,5 136 45 32 1 1106A-085 = 1106A-085T
9,0 135 45 32 1 1106A-090 = 1106A-090T
9,5 136 46 31 1 1106A-095 = 1106A-095T
10,0 140 60 36 1 1106A-100 = 1106A-100T
11,0 140 60 34 1 1106A-110 = 1106A-110T
12,0 146 56 38 1 1106A-120 = 1106A-120T
14,0 168 63 42 2 1106A-140 = 1106A-140T
15,0 168 63 41 2 1106A-150 = 1106A-150T
16,0 175 70 46 2 1106A-160 = 1106A-160T
18,0 185 80 53 2 1106A-180 = 1106A-180T
20,0 215 90 60 3 1106A-200 = 1106A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1203B -
Ceepno G _E:I r\ [

: e

L1

Al LPEE QlellE] [OnvHa nasa CT[:')?/J:KZI:iOIZ Mopenb Ne
dpesbl XBOCTOBMKA anvHa CAHABKY

D1 D2 L1 L2 L3 Be3 nokpbITHS C nokpbITviem
50 50 62 26 19 1203B-050 m 1203B-050T
5,5 5,5 66 28 20 1203B-055 m 1203B-066T
6,0 6,0 66 28 19 1203B-060 m 1203B-060T
6,5 6,5 70 31 21 1203B-065 m 1203B-065T
7,0 7,0 74 34 24 1203B-070 m 1203B-070T
7,5 7,5 74 34 23 1203B-075 m 1203B-075T
8,0 8,0 79 37 25 1203B-080 m 1203B-080T
8,5 8,5 79 37 24 1203B-085 m 1203B-085T
9,0 9,0 84 40 27 1203B-090 m 1203B-090T
9,5 9,5 84 40 26 1203B-096 m 1203B-096T
10,0 10,0 89 43 28 1203B-100 m 1203B-100T
11,0 11,0 95 a7 31 1203B-110 m 1203B-110T
12,0 12,0 102 51 33 1203B-120 m 203B - 120T
14,0 14,0 107 54 33 1203B-140 m 1203B-140T
15,0 15,0 111 56 34 1203B-150 m 1203B-150T
16,0 16,0 115 58 34 1203B-160 m 1203B-160T
18,0 18,0 123 62 35 1203B-180 m1203B-180T
20,0 20,0 131 66 36 1203B-200 m 1203B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1203D

CBepno G ¢ NNOCKUM TOpLIOM

e —

OuameTp
dpesbl

OnameTtp
XBOCTOBUMKA

O6Lwas
anuHa

[nvHa nasa cTpyxe4yHon

)|

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

11

Mogenb Ne

KaHaBKU

D1 D2 L1 L2 L3 Bes nokpbITus C nOoKpbITUEM

5,0 5,0 62 26 19 1203D-050 m 1203D-050T
55 55 66 28 20 1203D-055 m 1203D-055T
6,0 6,0 66 28 19 1203D-060 m 1203D-060T
6,5 6,5 70 31 21 1203D-065 m 1203D-065T
7,0 7,0 74 34 24 1203D-070 m 1203D-070T
7,5 7,5 74 34 23 1203D-075 m 1203D-075T
8,0 8,0 79 37 25 1203D-080 m 1203D-080T
8,5 8,5 79 37 24 1203D-085 m 1203D-085T
9,0 9,0 84 40 27 1203D-090 m 1203D-090T
9,5 9,5 84 40 26 1203D-095 m 1203D-096T
10,0 10,0 89 43 28 1203D-100 m 1203D-100T
11,0 11,0 95 47 31 1203D-110 m 1203D-110T
12,0 12,0 102 51 33 1203D-120 m 1203D-120T
14,0 14,0 107 54 33 1203D-140 m 1203D-140T
15,0 15,0 111 56 34 1203D-150 m 1203D-160T
16,0 16,0 115 58 34 1203D-160 m 1203D-160T
18,0 18,0 123 62 35 1203D-180 m 1203D-180T
20,0 20,0 131 66 36 1203D-200 m 1203D-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1203A

CBepno G ¢ BHYTPEeHHUM

noasoaom COX

3&

OuameTp

dpesbl

OunameTp
XBOCTOBUKA

Obuwasn
AnvHa

[nvHa nasa cTpyXe4yHomn

OnuHa

KaHaBKu

Mopenb Ne

D1 D2 L1 L2 L3 Be3 nokpbITus C noKpbITEeM

50 50 62 26 19 1203A-050 = 1203A-050T
55 55 66 28 20 1203A-055 = 1203A-066T
6,0 6,0 66 28 19 1203A-060 = 1203A-060T
6,5 6,5 70 31 21 1203A-065 = 1203A-065T
7,0 7,0 74 34 24 1203A-070 = 1203A-070T
7,5 7,5 74 34 23 1203A-075 = 1203A-075T
8,0 8,0 79 37 25 1203A-080 = 1203A-080T
8,5 8,5 79 37 24 1203A-085 = 1203A-085T
9,0 9,0 84 40 27 1203A-090 = 1203A-090T
9,5 9,5 84 40 26 1203A-096 = 1203A-096T
10,0 10,0 89 43 28 1203A-100 = 1203A-100T
11,0 11,0 95 47 31 1203A-110 = 1203A-110T
12,0 12,0 102 51 33 1203A-120 = 1203A-120T
14,0 14,0 107 54 33 1203A-140 = 1203A-140T
15,0 15,0 111 56 34 1203A-150 = 1203A-150T
16,0 16,0 115 58 34 1203A-160 = 1203A-160T
18,0 18,0 123 62 35 1203A-180 = 1203A-180T
20,0 20,0 131 66 36 1203A-200 = 1203A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1203C
Csepno G c nnockum Topuom G

kﬁ

O6buas
anvHa

OuameTp
XBOCTOBMKA

OuameTp
dpesbl

2D1

d

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

L1

OnnHa

[nuHa nasa cTpyxe4yHon

Mogenb Ne

KaHaBKW

D1 D2 L1 L2 L3 Bes nokpbITns C nokpbITYEM

50 50 62 26 19 1203C-050 = 1203C-060T
5,5 5,5 66 28 20 1203C-055 = 1203C-056T
6,0 6,0 66 28 19 1203C-060 = 1203C-060T
6,5 6,5 70 31 21 1203C-066 = 1203C-065T
7,0 7,0 74 34 24 1203C-070 = 1203C-070T
7,5 7,5 74 34 23 1203C-075 wm 1203C-075T
8,0 8,0 79 37 25 1203C-080 = 1203C-080T
8,5 8,5 79 37 24 1203C-085 = 1203C-085T
9,0 9,0 84 40 27 1203C-090 = 1203C-090T
9,5 9,5 84 40 26 1203C-095 wm 1203C-095T
10,0 10,0 89 43 28 1203C-100 = 1203C-100T
11,0 11,0 95 47 31 1203C-110 = 1203C-110T
12,0 12,0 102 51 33 1203C-120 = 1203C-120T
14,0 14,0 107 54 33 1203C-140 = 1203C-140T
15,0 15,0 111 56 34 1203C-150 = 1203C-150T
16,0 16,0 115 58 34 1203C-160 = 1203C-160T
18,0 18,0 123 62 35 1203C-180 = 1203C-180T
20,0 20,0 131 66 36 1203C-200 wm 1203C-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1X03A

Ceepno-pa3BepTKa

OvnameTtp

OuameTp

O6wwas

OnuHa nasa cTpyXe4yHoun

oDl

_ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

— — S— S— ——

T
oD2

L1

OnuHa

Mopgenb Ne

dpesbl

XBOCTOBUKa

AnvHa

KaHaBKn

D1 D2 L1 L2 L3 Bes nokpbiTus C nokpbITvieM
6 6 62 20 11 1X03A-060 m 1X03A-060T
8 8 79 41 29 1X03A-080 = 1X03A-080T
10 10 89 49 34 1X03A-100 = 1X03A-100T
12 12 102 66 37 1X03A-120 = 1XO03A-120T
13 13 106 56 36 1X03A-130 = 1X03A-130T
14 14 106 56 34 1X03A-140 = 1XO03A-140T
15 15 115 65 43 1X03A-150 = 1X03A-150T
16 16 115 66 41 1X03A-160 = 1X03A-160T
17 17 123 73 48 1X03A-170 = 1X03A-170T
18 18 123 73 46 1X03A-180 = 1X03A-180T
20 20 131 79 49 1X03A-200 = 1X03A-200T
22 22 151 93 60 1X03A-220 = 1X03A-220T
24 24 153 96 60 1X03A-240 = 1X03A-240T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

1113A A2,

CTynquaToe cBepno a |- e B S i —— | |

OnnHa
ﬂ.(;zl\eﬂs;p XE;:T%ETM% 2%“5: [nvHa nasa cTpyXe4yHon Mopenb Ne

KaHaBKM
D1 D2 L1 L2 L3 Be3 nokpbITHs C MnokpbITYeM
3,3 6 66 28 11,4 1113A-033 m 1113A-033T
4,2 6 66 28 13,6 1113A-042 m 1113A-042T
5,0 8 79 41 16,5 1113A-050 m 1113A-050T
6,8 10 89 47 21,0 1113A-068 m 1113A-068T
8,5 12 102 55 25,5 1113A-085 m 1113A-085T
10,2 14 107 60 30,0 1113A-102 m 1113A-102T
12,0 16 115 65 34,5 1113A-120 m 1113A-120T
14,0 18 123 73 38,5 1113A-140 m 1113A-140T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1403A

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

CBepno-pa3sBepTKa C Tpems a @\i:\\; _____ L8
CTPY)XEYHbIMU KaHaBKaMu 1 B T e L=
-~ --Lz—— |
m e L1 _
OnuHa
g‘:;'\s"::p ngfT“geBLia gj?;:;ﬂ [nvHa nasa cTpy>xkevHomn Mogenb Ne
KaHaBKW

D1 D2 L1 L2 L3 Bes nokpbITns C NoKpbITUEM
3 3 46 16 12 1403A-030 = 1403A-030T
4 4 52 20 15 1403A-036 = 1403A-035T
4 4 55 22 16 1403A-040 m 1403A-040T
5 5 58 24 17 1403A-045 m 1403A-045T
5 5 62 26 19 1403A-050 = 1403A-050T
6 6 66 28 20 1403A-055 = 1403A-055T
6 6 66 28 19 1403A-060 = 1403A-060T
7 7 70 31 21 1403A-065 m 1403A-068T
7 7 74 34 24 1403A-070 m 1403A-070T
8 8 74 34 23 1403A-075 m 1403A-075T
8 8 79 37 25 1403A-080 = 1403A-080T
9 9 79 37 24 1403A-085 = 1403A-086T
9 9 84 40 27 1403A-090 = 1403A-090T
10 10 84 40 26 1403A-096 = 1403A-096T
10 10 89 43 28 1403A-100 m 1403A-100T
11 11 95 47 31 1403A-110 m 1403A-110T
12 12 102 51 33 1403A-120 m 1403A-120T
14 14 107 54 33 1403A-140 m 1403A-140T
15 15 111 56 34 1403A-150 m 1403A-150T
16 16 115 58 34 1403A-160 m 1403A-160T
18 18 123 62 35 1403A-180 m 1403A-180T
20 20 131 66 36 1403A-200 = 1403A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1303A

CBepno c TpeMsl CTpYKeYHbIMU

KaHaBKaMun

OnameTtp
dpesbl

OuameTp
XBOCTOBMKA

OobLasn
AnvHa

[nvHa nasa cTpyxe4yHoun
KaHaBKu

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

Mopgenb Ne

D1 D2 L1 L2 L3 Be3 nokpbITHS C nokpbITUEM
3 3 46 16 12 1303A-030 = 1303A-030T
4 4 52 20 15 1303A-036 = 1303A-035T
4 4 55 22 16 1303A-040 = 1303A-040T
5 5 58 24 17 1303A-045 = 1303A-045T
5 5 62 26 19 1303A-050 = 1303A-050T
6 6 66 28 20 1303A-055 = 1303A-055T
6 6 66 28 19 1303A-060 = 1303A-060T
7 7 70 31 21 1303A-065 = 1303A-068T
7 7 74 34 24 1303A-070 = 1303A-070T
8 8 74 34 23 1303A-075 = 1303A-075T
8 8 79 37 25 1303A-080 = 1303A-080T
9 9 79 37 24 1303A-086 = 1303A-086T
9 9 84 40 27 1303A-090 = 1303A-090T
10 10 84 40 26 1303A-096 = 1303A-096T
10 10 89 43 28 1303A-100 = 1303A-100T
11 11 95 47 31 1303A-110 = 1303A-110T
12 12 102 51 33 1303A-120 = 1303A-120T
14 14 107 54 33 1303A-140 = 1303A-140T
15 15 111 56 34 1303A-150 = 1303A-150T
16 16 115 58 34 1303A-160 = 1303A-160T
18 18 123 62 36 1303A-180 = 1303A-180T
20 20 131 66 36 1303A-200 = 1303A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

1103S
CnupanbHoOe cBepio Ans cBeprieHus E::WC:)({,:—» s
rnyboKux oTBepCcTUin ‘ L3
= e Ty U~ (S Y — 12 U
L1
LIEDENE ADERLD - (CREr OnuHa nasa ﬂgggf cnf)l/;v(l;ioﬁ Mogenb Ne
dpe3bl XBOCTOBMKA  [AfvHa oBUIKA KaHaBKI
D1 D2 L1 L2 L3 L4 Be3 noKkpbITUS C nokpbITMEM
6,0 6 95 57 48 36 1103S-060 m 1103S-060T
6,5 8 114 76 64 36 1103S-065 m 1103S-065T
7,0 8 114 76 64 36 1103S-070 m 1103S-070T
7,5 8 114 76 64 36 1103S-075 m 1103S-075T
8,0 8 114 76 64 36 1103S-080 m 1103S-080T
8,5 10 142 95 80 40 1103S-085 m 1103S-085T
9,0 10 142 96 80 40 1103S-090 m 1103S-090T
9,5 10 142 95 80 40 1103S-095 m 1103S-095T
10,0 10 142 95 80 40 1103S-100 m 1103S-100T
10,5 12 162 114 96 45 1103S-105 m 1103S-106T
11,0 12 162 114 96 45 1103S-110 m 1103S-110T
11,5 12 162 114 96 45 1103S-115 m 1103S-115T
12,0 12 162 114 96 45 1103S-120 m 1103S-120T
12,5 14 178 133 112 45 1103S-125 m 1103S-125T
13,0 14 178 133 112 45 1103S-130 m 1103S-130T
13,5 14 178 133 112 45 1103S-135 m 1103S-135T
14,0 14 178 133 112 45 1103S-140 m 1103S-140T
14,5 16 203 152 128 46 1103S-146 m 1103S-145T
15,0 16 203 152 128 48 1103S-150 m 1103S-150T
15,5 16 203 152 128 48 1103S-155 m 1103S-156T
16,0 16 203 152 128 46 1103S-160 m 1103S-160T
17,0 18 222 171 144 48 1103S-170 m 1103S-170T
18,0 18 222 171 144 48 1103S-180 m 1103S-180T
19,0 20 243 190 160 50 1103S-190 m 1103S-190T
20,0 20 243 190 160 50 1103S-200 = 1103S—200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Cait: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

1100F
O6orpgoocTpoe
cnupanbHoe cBepno s

T ey Ry N s L2 L3

OnuHa
CTpYy>Ke
YHOM
KaHaBKu

Onunna
[nnHa nasa XBOCTO
BUKa

Ouametp [Ouametrp OO6was

Mopaenb Ne

dpesbl XBOCTOBMKA ASNMHA

D1 D2 L1 L2 L3 L4 Be3 nokpbITHS C nokpbITUeM

3 6 66 28 36 23 1100F-030 m 1100F-030T
4 6 66 28 36 23 1100F-035 m 1100F-035T
4 6 74 36 36 29 1100F-040 m 1100F-040T
5 6 74 36 36 29 1100F-045 m 1100F-045T
5 6 82 44 36 35 1100F-050 m 1100F-050T
6 6 82 44 36 35 1100F-055 m 1100F-055T
6 6 82 44 36 35 1100F-060 m 1100F-060T
7 8 91 63 36 43 1100F-065 m 1100F-065T
7 8 91 53 36 43 1100F-070 m 1100F-070T
8 8 91 53 36 43 1100F-075 m 1100F-075T
8 8 91 53 36 43 1100F-080 m 1100F-080T
9 10 103 61 40 49 1100F-085 m 1100F-085T
9 10 103 61 40 49 1100F-090 m 1100F-090T
10 10 103 61 40 49 1100F-096 m 1100F-095T
10 10 103 61 40 49 1100F-100 m 1100F-100T
11 12 118 71 45 56 1100F-110 m 1100F-110T
12 12 118 71 45 56 1100F-120 m 1100F-120T
14 14 124 77 45 60 1100F-140 m 1100F-140T
15 16 133 83 4B 63 1100F-150 m 1100F-150T
16 16 133 83 48 63 1100F-160 m 1100F-160T
18 18 143 93 48 71 1100F-180 m 1100F-180T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



1100G

O6orofoocTpoe cnupanksbHoe CBeprio

C BHyTpeHHUM noasoaom COX

O6uwasn
anvHa

Ouametp Ouametp

XBOCTOBUKaA

dpesbl

[OnvHa nasa XBOCTO

=l

A T N T %
e e — —
L4

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

=Y

L2

L3

} BB

OnvHa
CTpY>Keu
HOM
KaHaBKU

OnuHa

BUKa

Mogenb Ne

D1 D2 L1 L2 L3 L4 Be3 NoKpbITHS C nokpbITMeM

3 6 66 28 36 23 1100G-030 = 1100G-030T
4 6 66 28 36 23 1100G-035 = 1100G-036T
4 6 74 36 36 29 1100G-040 = 1100G-040T
5 6 74 36 36 29 1100G-045 = 1100G-046T
5 6 82 44 36 35 1100G-050 = 1100G-050T
6 6 82 44 36 35 1100G-056 = 1100G-055T
6 6 82 44 36 35 1100G-060 = 1100G-060T
7 8 91 63 36 43 1100G-065 = 1100G-065T
7 8 91 53 36 43 1100G-070 = 1100G-070T
8 8 91 53 36 43 1100G-075 = 1100G-075T
8 8 91 53 36 43 1100G-080 = 1100G-080T
9 10 103 61 40 49 1100G-085 = 1100G-085T
9 10 103 61 40 49 1100G-090 = 1100G-090T
10 10 103 61 40 49 1100G-095 = 1100G-095T
10 10 103 61 40 49 1100G-100 = 1100G-100T
11 12 118 71 45 56 1100G-110 = 1100G-110T
12 12 118 71 45 56 1100G-120 = 1100G-120T
14 14 124 77 45 60 1100G-140 = 1100G-140T
15 16 133 83 4B 63 1100G-160 = 1100G-150T
16 16 133 83 48 63 1100G-160 = 1100G-160T
18 18 143 93 48 71 1100G-180 = 1100G-180T
20 20 153 101 50 77 1100G-200 = 1100G-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2105A
PyuyHas pasBepTka Y {

OnnHa
Onamerp  OOwasa cTpyxed
XBOCTOBMKaA  ANuvHa HOM
KaHaBKU

Kon-Bo
CTPYX€eYHbIX
KaHaBOK

[nocknn
XBOCTOBUK

OuameTp

bpeab Mopgenb Ne

D1 D2 L1 L2 SW Z Bes nokpbiTns  C nokpbITUEM
5 5 87 44 3,8 4 2105A-050 m 2105A-050T
6 6 93 47 4,9 4 2105A-060 m 2105A-060T
7 7 107 54 55 4 2105A-070 m 2105A-070T
8 8 115 58 6,2 4 2105A-080 = 2105A-080T
9 9 124 62 7,0 4 2105A-090 m 2105A-090T
10 10 133 66 8,0 6 2105A-100 = 2105A-100T
11 11 142 71 9,0 6 2105A-110 = 2105A-110T
12 12 152 76 9,0 6 2105A-120 wm 2105A-120T
13 13 152 76 10,0 6 2105A-130 m 2105A-130T
14 14 163 81 11,0 6 2105A-140 m 2105A-140T
15 15 163 81 12,0 6 2105A-150 wm 2105A-150T
16 16 175 87 12,0 6 2105A-160 m 2105A-160T
17 17 175 87 13,0 6 2105A-170 m 2105A-170T
18 18 188 93 14,5 6 2105A-180 m 2105A-180T
19 19 188 93 14,5 6 2105A-190 m 2105A-190T
20 20 201 100 16,0 6 2105A-200 m 2105A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2103A

MawunHHaA pa3BepTka

OuameTp
dpesbl

OnuHa
XBOCTOBMKaA

O6wwas
OnvHa

OnnHa

CTPY>KEYHOMN CTPYXKEYHbIX

KaHaBKU

@D1
|
| =g

Kon-Bo

KaHaBOK

Mopaenb Ne

D1 D2 L1 L2 Z Be3 nokpbITUs C nokpbITUeM

5 4,0 63 22 4 2103A-050 m 2103A-050T
6 5,0 63 22 4 2103A-060 = 2103A-060T
7 6,3 71 25 4 2103A-070 = 2103A-070T
8 6,3 71 25 4 2103A-080 = 2103A-080T
9 8,0 71 25 4 2103A-090 = 2103A-090T
10 8,0 71 25 6 2103A-100 = 2103A-100T
11 10,0 80 28 6 2103A-110 = 2103A-110T
12 10,0 80 28 6 2103A-120 m 2103A-120T
14 12,5 90 32 6 2103A-140 wm 2103A-140T
15 12,5 90 32 6 2103A-150 = 2103A-160T
16 12,5 90 32 6 2103A-160 m 2103A-160T
18 16,0 100 36 6 2103A-180 = 2103A-180T
20 16,0 100 36 6 2103A-200 = 2103A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2103L

OnuHHaa MmawmHHaA pasBepTKa ‘
étg 1|8

i L1 =

OnuHa Kon-Bo
D‘(;')Z'::;p XB(E(J)-ITV(I;?/IKa Oﬂi";"‘f: CTPY)XEYHON CTPYXKEYHbIX Mogenb Ne

KaHaBKW KaHaBOK
D1 D2 L1 L2 Z Bes nokpbiTus  C NoKpbITUEM
5 4,0 93 26 4 2103L-050 wm 2103L-050T
6 5,0 93 26 4 2103L-060 m 2103L-060T
7 6,3 109 31 4 2103L-070 = 2103L-070T
8 6,3 117 33 4 2103L-080 wm 2103L-080T
9 8,0 125 36 4 2103L-090 wm 2103L-090T
10 8,0 133 38 6 2103L-100 wm 2103L-100T
11 10,0 142 41 6 2103L-110 = 2103L-110T
12 10,0 151 44 6 2103L-120 w 2103L-120T
14 12,5 160 47 6 2103L-140 = 2103L-140T
15 12,5 162 50 6 2103L-150 w 2103L-150T
16 12,5 170 52 6 2103L-160 = 2103L-160T
18 16,0 182 56 6 2103L-180 wm 2103L-180T
20 16,0 192 60 6 2103L-200 wm 2103L-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2103N
MawunHHan pa3BepTKa c
BHYTpeHHUM noasoaom COX

?D1

—

NnamveTp OnvHa O6Lwas ACTE ez M Ne
p— xBoCTOBMKA  mnuua  CTPYXEUHOW  CTPYXeuHbix openb Ne
KaHaBKM KaHaBOK

D1 D2 L1 L2 Z Bes nokpbiTus  C NokpbITUEM
5 4,0 63 22 4 2103N-050 = 2103N-050T
6 5,0 63 22 4 2103N-060 = 2103N-060T
7 6,3 71 25 4 2103N-070 = 2103N-070T
8 6,3 71 25 4 2103N-080 = 2103N-080T
9 8,0 71 25 4 2103N-090 = 2103N-090T
10 8,0 71 25 6 2103N-100 = 2103N-100T
11 10,0 80 28 6 2103N-110 = 2103N-110T
12 10,0 80 28 6 2103N-120 = 2103N-120T
14 12,5 90 32 6 2103N-140 = 2103N-140T
15 12,5 90 32 6 2103N-150 = 2103N-150T
16 12,5 90 32 6 2103N-160 = 2103N-160T
18 16,0 100 36 6 2103N-180 = 2103N-180T
20 16,0 100 36 6 2103N-200 = 2103N-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



2106A

Pa3BepTKka ¢ KOHNYECKUM
XBOCTOBUKOM U NMPAMON CTPYXKEYHOMN

KaHaBKoOW

OnameTtp
dpesbl

O6Lwas
AnnHa

OnvHa
CTPY>Xe4HON
KaHaBKU

MT

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

Kon-Bo
CTPY>XEYHbIX
KaHaBOK

Mopaenb Ne

D1 L1 L2 Ne Z Be3 nokpbITns C nokpbITHEM

5 133 23 1 4 2106A-050 m 2106A-050T
6 138 26 1 4 2106A-060 m 2106A-060T
7 160 31 1 4 2106A-070 m 2106A-070T
8 166 33 1 4 2106A-080 m 2106A-080T
9 162 36 1 4 2106A-090 m 2106A-090T
10 168 38 1 6 2106A-100 m 2106A-100T
11 175 41 1 6 2106A-110 m 2106A-110T
12 182 44 1 6 2106A-120 m 2106A-120T
13 182 44 1 6 2106A-130 m 2106A-130T
14 189 47 1 6 2106A-140 m 2106A-140T
15 204 50 2 6 2106A-150 m 2106A-150T
16 210 52 2 6 2106A-160 m 2106A-160T
17 214 54 2 6 2106A-170 m 2106A-170T
18 219 56 2 6 2106A-180 m 2106A-180T
19 223 58 2 6 2106A-190 m 2106A-190T
20 228 60 2 6 2106A-200 m 2106A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2126A
PasBepTKa C KOHN4YeCKUM XBOCTOBUKOM i
o o o — e —— (———
n cnmparnbHOU CTPYXKeHYHOUN KaHAaBKOU 3]'&@:— e :ifm—'_'—'_,f_'

Kon-Bo
CTPY)XEYHbI

OnnHa

Oy CTPY>XEYHON MT

OnvHa

OuameTp
dpesbl

Mopaenb Ne

KaHaBKU

X KaHaBOK

D1 L1 L2 Ne z Bes nokpbITus C NoKpbITUEM
5 133 23 1 4 2126A-050 = 2126A-050T
6 138 26 1 4 2126A-060 m 2126A-060T
7 150 31 1 4 2126A-070 m 2126A-070T
8 156 33 1 4 2126A-080 = 2126A-080T
9 162 36 1 4 2126A-090 = 2126A-090T
10 168 38 1 6 2126A-100 = 2126A-100T
11 175 41 1 6 2126A-110 = 2126A-110T
12 182 44 1 6 2126A-120 m 2126A-120T
13 182 44 1 6 2126A-130 = 2126A-130T
14 189 47 1 6 2126A-140 m 2126A-140T
15 204 50 2 6 2126A-150 = 2126A-150T
16 210 52 2 6 2126A-160 = 2126A-160T
17 214 54 2 6 2126A-170 m 2126A-170T
18 219 56 2 6 2126A-180 m 2126A-180T
19 223 58 2 6 2126A-190 m 2126A-190T
20 228 60 2 6 2126A-200 m 2126A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



2156A

MawunHHaa pa3BepTKa C
KOHMYECKUM XBOCTOBUKOM

Ca]
L1

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

[nameTp Obuas OnuHa . Kon-Bo v N
traas] P CTPYXEYHON MT CTPYXEUHbIX oanenb Ne
KaHaBKM KaHaBOK

D1 L1 L2 Ne Z Bes nokpbITns C nokpbITHEM

5 133 23 1 3 2156A-050 = 2156A-050T
6 138 26 1 3 2156A-060 m 2156A-060T
7 160 31 1 3 2156A-070 = 2156A-070T
8 166 33 1 3 2156A-080 m 2156A-080T
9 162 36 1 3 2156A-090 = 2156A-090T
10 168 38 1 3 2156A-100 = 2156A-100T
11 175 41 1 3 2156A-110 = 2156A-110T
12 182 44 1 3 2156A-120 = 2156A-120T
13 182 44 1 3 2156A-130 = 2156A-130T
14 189 47 1 3 2166A-140 m 2156A-140T
15 204 50 2 3 2166A-150 m 2156A-150T
16 210 52 2 3 2166A-160 m 2156A-160T
17 214 54 2 3 2166A-170 = 2156A-170T
18 219 56 2 3 2166A-180 m 2156A-180T
19 223 58 2 3 2166A-190 = 2156A-190T
20 228 60 2 3 2156A-200 = 2156A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2106B

MalumHHasA pa3BepTka C KOHUYECKUM _‘{ -

XBOCTOBUKOM U KOPOTKMM ne3Buem ‘2#?5 —= ———MT
L2

_ e

L1

b

OnnHa Kon-Bo
AvameTp Qe CTPYKEUHOVA MT CTPYXKEUHbIX Monenk Ne
LI AnvHa KaHaBKu KaHaBOK
D1 L1 L2 Ne z Bes C nokpbITUEM
MOKPbITHS
5 133 12 1 4 2106B-050 = 2106B-050T
6 138 12 1 4 2106B-060 = 2106B-060T
7 150 16 1 4 2106B-070 = 2106B-070T
8 156 19 1 4 2106B-080 = 2106B-080T
9 162 19 1 4 2106B-090 = 2106B-090T
10 168 20 1 6 2106B-100 = 2106B-100T
11 175 20 1 6 2106B-110 = 2106B-110T
12 182 20 1 6 2106B-120 = 2106B-120T
13 182 20 1 6 2106B-130 = 2106B-130T
14 189 20 1 6 2106B-140 = 2106B-140T
15 204 20 2 6 2106B-150 = 2106B-150T
16 210 22 2 6 2106B-160 = 2106B-160T
17 214 22 2 6 2106B-170 = 2106B-170T
18 219 22 2 6 2106B-180 = 2106B-180T
19 223 22 2 6 2106B-190 = 2106B-190T
20 228 22 2 6 2106B-200 = 2106B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2126B
MawwunHHasn pa3BepTka C KOHN4YeCKUM S*ﬂ,;;-}_:‘-,'_:\} _______ :;W_ ——— ——
XBOCTOBUKOM U KOPOTKUM Ine3Buem S y o
L2
SR L1
nvHa Kon-Bo
AvameTp Ol CTFﬂI)KeHHOVI MT CTPYXKEUHbIX Monenk Ne
(pesb AL KaHaBKM KaHaBOK
D1 L1 L2 Ne z Bes nokpbITns C nokpbITUEM
) 133 12 1 4 2126B-050 = 2126B-050T
6 138 12 1 4 2126B-060 m 2126B-060T
7 150 16 1 4 2126B-070 = 2126B-070T
8 156 19 1 4 2126B-080 m 2126B-080T
9 162 19 1 4 2126B-090 wm 2126B-090T
10 168 20 1 6 2126B-100 = 2126B-100T
11 175 20 1 6 2126B-110 = 2126B-110T
12 182 20 1 6 2126B-120 = 2126B-120T
13 182 20 1 6 2126B-130 = 2126B-130T
14 189 20 1 6 2126B-140 wm 2126B-140T
15 204 20 2 6 2126B-150 wm 2126B-150T
16 210 22 2 6 2126B-160 m 2126B-160T
17 214 22 2 6 2126B-170 = 2126B-170T
18 219 22 2 6 2126B-180 m 2126B-180T
19 223 22 2 6 2126B-190 = 2126B-190T
20 228 22 2 6 2126B-200 = 2126B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Cait: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2100A

PasBepTKa C UMnNMHaApu4YeCKnm ‘

XBOCTOBMKOM a | V= T S % K=

!
OnuHa Kon-Bo
ﬂg)?)z:;p XBoﬂcJ:-ITVcI;?AKa ﬂoj_?;:zﬂ CTPY)>XEYHON CTPY>KEYHbI Mopgenb Ne
KaHaBKu X KaHaBOK

D1 D2 L1 L2 Z Bes nokpbITus C nokpbITHem
5 5 80 23 4 2100A-050 = 2100A-050T
6 6 93 26 4 2100A-060 = 2100A-060T
7 7 109 31 4 2100A-070 = 2100A-070T
8 8 117 33 4 2100A-080 = 2100A-080T
9 9 125 36 4 2100A-090 = 2100A-090T
10 10 133 38 6 2100A-100 = 2100A-100T
11 11 142 41 6 2100A-110 = 2100A-110T
12 12 151 44 6 2100A-120 = 2100A-120T
13 13 151 44 6 2100A-130 = 2100A-130T
14 14 160 47 6 2100A-140 = 2100A-140T
15 15 162 50 6 2100A-150 = 2100A-160T
16 16 170 52 6 2100A-160 = 2100A-160T
17 17 175 54 6 2100A-170 = 2100A-170T
18 18 182 56 6 2100A-180 = 2100A-180T
19 19 189 68 6 2100A-190 = 2100A-190T
20 20 195 60 6 2100A-200 = 2100A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2120A

MawunHHana pa3BepTKka C . S—

UMNMHAPUNYECKUM XBOCTOBUKOM 5, et e, — J( ——————— - B

L2
== — L1
OnuHa Kon-Bo
ﬂ;)zhé:;p xsoné-l'rvg-; va ,gj?;:? CTPYXXEYHON CTPY>KEYHbIX Mogenb Ne
KaHaBKU KaHaBOK

D1 D2 L1 L2 Z Be3nokpbltuss  C NOKpbITUEM
S 5 80 23 4 2120A-050 wm 2120A-050T
6 6 93 26 4 2120A-060 m 2120A-060T
7 7 109 31 4 2120A-070 wm 2120A-070T
8 8 117 33 4 2120A-080 m 2120A-080T
9 9 125 36 4 2120A-090 m 2120A-090T
10 10 133 38 6 2120A-100 wm 2120A-100T
11 11 142 41 6 2120A-110 wm 2120A-110T
12 12 151 44 6 2120A-120 wm 2120A-120T
13 13 151 44 6 2120A-130 wm 2120A-130T
14 14 160 47 6 2120A-140 m 2120A-140T
15 15 162 50 6 2120A-150 m 2120A-150T
16 16 170 52 6 2120A-160 m 2120A-160T
17 17 175 54 6 2120A-170 wm 2120A-170T
18 18 182 56 6 2120A-180 m 2120A-180T
19 19 189 58 6 2120A-190 wm 2120A-190T
20 20 195 60 6 2120A-200 m 2120A-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



2120A
MawuHHasn pa3BepTKka C UMnMMHApn4YeCKum
XBOCTOBUKOM U KOPOTKUM Jre3Buem =

S

OBwias OnuHa

OJMHa

OnuHa
XBOCTOBMKA

OunameTp

e3bl
LG KaHaBKU

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

Kon-Bo

CTPY>KEYHOWN CTPYXXEUHbIX

KaHaBOK

Mopgenb Ne

D1 D2 L1 L2 Z Bes nokpbITUs C nokpbITHem

5 5 86 12 4 2100B-050 = 2100B-050T
6 6 93 12 4 2100B-060 = 2100B-060T
7 7 109 16 4 2100B-070 = 2100B-070T
8 8 117 16 4 2100B-080 = 2100B-080T
9 9 125 19 4 2100B-090 = 2100B-090T
10 10 133 19 6 2100B-100 = 2100B-100T
11 11 142 19 6 2100B-110 = 2100B-110T
12 12 151 19 6 2100B-120 = 2100B-120T
13 13 151 19 6 2100B-130 = 2100B-130T
14 14 160 19 6 2100B-140 = 2100B-140T
15 15 162 19 6 2100B-150 = 2100B-150T
16 16 170 22 6 2100B-160 = 2100B-160T
17 17 175 22 6 2100B-170 = 2100B-170T
18 18 182 22 6 2100B-180 = 2100B-180T
19 19 189 22 6 2100B-190 = 2100B-190T
20 20 195 22 6 2100B-200 = 2100B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2120B
PasBepTKa C UMNUHAPU4YeCKUM i
XBOCTOBUKOM U KOPOTKUM Jre3Buem a “—_"_" ——

OnnHa Kon-Bo
CTPYXXEYHON CTPY>KEYHbIX
KaHaBKM KaHaBOK

Obuas
OnvHa

OunameTp
dpesbl

OnvHa

Mopgenb Ne
XBOCTOBMKA

D1 D2 L1 L2 Z Bes nokpbitna  C nokpbiTuem
5 5 86 12 4 2120B-050 = 2120B-050T
6 6 93 12 4 2120B-060 = 2120B-060T
7 7 109 16 4 2120B-070 = 2120B-070T
8 8 117 16 4 2120B-080 = 2120B-080T
9 9 125 19 4 2120B-090 = 2120B-090T
10 10 133 19 6 2120B-100 = 2120B-100T
11 11 142 19 6 2120B-110 = 2120B-110T
12 12 151 19 6 2120B-120 = 2120B-120T
13 13 151 19 6 2120B-130 = 2120B-130T
14 14 160 19 6 2120B-140 = 2120B-140T
15 15 162 19 6 2120B-150 = 2120B-150T
16 16 170 22 6 2120B-160 = 2120B-160T
17 17 175 22 6 2120B-170 = 2120B-170T
18 18 182 22 6 2120B-180 = 2120B-180T
19 19 189 22 6 2120B-190 = 2120B-190T
20 20 195 22 6 2120B-200 = 2120B-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2103K

MawunHHan pa3BepTKa Si = =
) =

T T s —

OnvHa Kon-Bo

AvameTtp AnvHa Obuas CTPYXEUHON  CTPYKEUHBIX Mogenb Ne

dpesbl XBOCTOBMKA anvHa

KaHaBKM KaHaBOK

D1 D2 L1 L2 Z Be3 nokpblTuss  C NOKpbITUEM

4 3 56 20 4 2103K-040 m 2103K-040T
5 4 63 22 4 2103K-050 m 2103K-050T
6 5 63 22 4 2103K-060 m 2103K-060T
7 6 71 25 4 2103K-070 m 2103K-070T
8 7 71 25 4 2103K-080 m 2103K-080T
9 8 71 25 4 2103K-090 m 2103K-090T
10 8 71 25 6 2103K-100 = 2103K-100T
11 10 80 28 6 2103K-110 m 2103K-110T
12 10 80 28 6 2103K-120 m 2103K-120T
13 10 80 28 6 2103K-130 m 2103K-130T
14 13 90 32 6 2103K-140 m 2103K-140T
15 13 90 32 6 2103K-150 m 2103K-150T
16 13 90 32 6 2103K-160 m 2103K-160T
17 13 90 32 6 2103K-170 m 2103K-170T
18 16 100 36 6 2103K-180 m 2103K-180T
19 16 100 36 6 2103K-190 m 2103K-190T
20 16 100 36 6 2103K-200 m 2103K-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2123K
MawunHHan pa3BepTKa - j"f’f;/;’ﬁ,:} __________ S
Sy b=— = > =)
_ L2
e ——— L1 "
OnvHa Kon-Bo
ﬂqv;?)z:;p XBoﬂ(J:-ITV(I:;Ka gr?;::‘ CTPYXEYHON  CTPYXKEeYHbIX Mogenb Ne
KaHaBKMU KaHaBOK

D1 D2 L1 L2 Z Be3nokpbitus  C NoKpbITUEM
5 4 63 22 4 2123K-050 = 2123K-050T
6 5 63 22 4 2123K-060 m 2123K-060T
7 6 71 25 4 2123K-070 = 2123K-070T
8 7 71 25 4 2123K-080 = 2123K-080T
9 8 71 25 4 2123K-090 = 2123K-090T
10 8 71 25 6 2123K-100 = 2123K-100T
11 10 80 28 6 2123K-110 = 2123K-110T
12 10 80 28 6 2123K-120 = 2123K-120T
13 10 80 28 6 2123K-130 = 2123K-130T
14 13 90 32 6 2123K-140 m 2123K-140T
15 13 90 32 6 2123K-150 m 2123K-150T
16 13 90 32 6 2123K-160 = 2123K-160T
17 13 90 32 6 2123K -170 w 2123K-170T
18 16 100 36 6 2123K-180 m 2123K-180T
19 16 100 36 6 2123K-190 = 2123K-190T
20 16 100 36 6 2123K-200 m 2123K-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2320K
NMucToneTHas pa3BepTKa {
s i e 8
o ] L3 |
== : T u -
OnnHa OnuHa Kon-Bo
APECEID - AUENTEE Clamer CTPY)KEYHON XBOCTOB CTPY>KEUHbIX Mogenb Ne
dpesbl  XBOCTOBMKA  AJIMHA KaHABKIA ke KAHABOK
D1 D2 L1 L2 L3 Z Bes nokpbitvss  C NoKpbITUEM
6 56 240~320 40-60 100 2320K-060 = 2320K-060T
7 6,3 240~320 40-60 100 2320K-070 = 2320K -070T
8 71 240~320 40-60 100 2320K-080 = 2320K-080T
9 8,0 240~320 40-60 100 2320K-090 = 2320K-090T
10 9,0 240 ~ 320 40-60 100 2320K-100 = 2320K-100T

11 10,0 240~320 40~60 100 2320K-110 wm 2320K-110T

12 10,0 240~320 40~60 100 2320K-120 = 2320K-120T

13 10,0 240~320 40~60 100 2320K-130 = 2320K-130T

14 125 240~320 40-~60 100 2320K-140 m 2320K-140T

15 125 240~320 40~60 100 2320K-150 m 2320K-150T

16 12,5 240~320 40~60 100 2320K-160 m 2320K-160T

DO |OD|OO|OOO (O[O

17 14,0 240-320 40-60 100 2320K-170 m 2320K-170T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

2320L
MucToneTHan pa3BepTKa
8 | e R — 1 ———- | 8
e - — 1
OnnHa OnvHa Kon-Bo

OuameTtp [Ouametp Obuwas o "

bpestl XEOCTORMKA  ANAHA CTIF();,I-):(::;VIOM XBEE;OB CTE;IH)K:::;IX Mogenb Ne
D1 D2 L1 L2 L3 Z Bes nokpblTna  C MoKpbITUEM
6 5,6 240~ 320 40-60 100 2320L-060 m 2320L-060T
7 6,3 240 ~ 320 40-60 100 2320L-070 m 2320L-070T
8 7,1 240 ~ 320 40~60 100 2320L-080 wm 2320L-080T
9 8,0 240 ~ 320 40-60 100 2320L-090 m 2320L-090T
10 9,0 240~ 320 40-60 100 2320L-100 = 2320L-100T

11 10,0 240-320 40-60 100 2320L-110 = 2320L-110T

12 10,0 240-320 40-60 100 2320L-120 = 2320L-120T

13 10,0 240-320 40-60 100 2320L-130 = 2320L-130T

14 125 240~320 40-60 100 2320L-140 wm 2320L-140T

15 125 240-320  40-60 100 2320L-150 wm 2320L-150T

16 125 240~320 40~60 100 2320L-160 m 2320L-160T

DO OO0 | OO

17 140 240~320 40~60 100 2320L-170 = 2320L-170T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4035

MeTuyuku c YTONWEeHHbIM XBOCTOBUKOM

= [T:E ! ] gI

| & EE——— 4 ) i

\ L2 L3
le L1 -

M P 4 L1 L2 D2 L3  BesnokpblTua C nokpbiTemM

M3 0,50 3 48 11 3,15 7 4035-030A = 4035T-030A
M3.5 0,60 3 50 13 3,55 7 4035-035B = 4035T-035B
M4 0,70 3 53 13 4,00 8 4035-040C = 4035T-040C
M4.5 0,75 3 53 13 4,50 8 4035-045D = 4035T-045D
M4.5X0.5 0,50 3 53 13 4,50 8 4035-045A = 4035T-045A
M4X0.5 0,50 3 53 13 4,00 8 4035-040A = 4035T-040A
M5 0,80 3 58 16 5,00 9 4035-050E = 4035T-050E
M5.5X0.5 0,50 3 62 17 5,60 9 4035-055A = 4035T-055A
M5X0.5 0,50 3 58 16 5,00 9 4035-050A = 4035T-050A
M6 1,00 3 66 19 6,30 11 4035-060F = 4035T-060F
M6X0.5 0,60 3 66 19 6,30 11 4035-060A = 4035T-060A
M6X0.75 0,75 3 66 19 6,30 11 4035-060D = 4035T-060D
M7 1,00 4 66 19 7,10 11 4045-070F w 4045T-070F
M7X0.75 0,75 4 66 19 7,10 11 4045-070D = 4045T-070D
M8 1,25 4 72 22 8,00 13 4045-080G = 4045T-080G
M8X0.5 0,50 4 66 19 8,00 13 4045-080A = 4045T-080A
M8X0.75 0,75 4 66 19 8,00 13 4045-080D = 4045T-080D
M8X1 1,00 4 72 22 8,00 13 4045-080F = 4045T-080F
M9 1,25 4 72 22 9,00 14 4045-090G = 4045T-090G
M9X0.75 0,75 4 66 19 9,00 14 4046-090D = 4045T-090D
M9IX1 1,00 4 72 22 9,00 14 4045-090F = 4045T-090F
M10 1,50 4 80 24 10,00 15 4045-100H = 4045T-100H
M10X0.75 0,75 4 73 20 10,00 15 4045-100D wB4045T-100D
M10X1 1,00 4 80 24 10,00 15 4045-100F = B4045T-100F
M10X1.25 1,25 4 80 24 10,00 15 4045-100G = 4045T-100G

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4135

MeT"IVlKVl C yKOpoquHblM XBOCTOBUKOM - i
- (:ﬂ ot S:

y | L2
: | L1 |

M P YA L1 L2 D2 Bes nokpbltnss  C NOKpbITUEM

M3 0,50 3 48 11 2,24 4135-030A  m4135 T-030A
M3.5 0,60 3 50 13 2,50 4135-035B w4135 T-035B
M4 0,70 3 53 13 3,15 4135-040C m=4135 T-040C
M4X0.5 0,50 3 53 13 3,15 4135-040A  m4135 T-040A
M4.5 0,75 3 53 13 3,55 4135-045D w4135 T-045D
M4.5X0.5 0,50 3 53 13 3,55 4135-045A w4135 T-045A
M5 0,80 3 58 16 4,00 4135-050E w4135 T-050E
M5X0.5 0,50 3 58 16 4,00 4135-050A  m4135 T-050A
M5.5X0.5 0,50 3 62 17 4,00 4135-055A  m4135 T-055A
M6 1,00 3 66 19 4,50 4135-060F w4135 T-060F
M6X0.75 0,75 3 66 19 4,50 4135-060D = 4135T-060D
M7 1,00 4 66 19 5,60 4135-070F w 4135T-070F
M7X0.75 0,75 4 66 19 5,60 4135-070D = 4135T-070D
M8 1,25 4 72 22 6,30 4135-080G m 4135T-080G
M8XO0.75 0,75 4 66 19 6,30 4135-080D = 4135T-080D
M8X1 1,00 4 72 22 6,30 4135-080F w4135 T-080F
M9 1,25 4 72 22 7,10 4135-090G m 4135T-090G
M9XO0.75 0,75 4 66 19 7,10 4135-090D = 4135T-090D
MOX1 1,00 4 72 22 7,10 4135-090F m 4135T-090F
M10 1,50 4 80 24 8,00 4135-100H = 4135T-100H
M10X0.75 0,75 4 73 20 8,00 4135-100D = 4135T-100D
M10X1 1,00 4 80 24 8,00 4135-100F m 4135T-100F
M10X1.25 1,25 4 80 24 8,00 4135-100G wm 4135T-100G
M11 1,50 4 85 25 8,00 4135-110H = 4135T-110H

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4135
MeTYMKM C YKOPOUEHHbLIM XBOCTOBUKOM g = " - g;

A ——
- . L1

M P Z L1 L2 D2 Be3 nokpbiTnst  C nokpbITMEM
M11X0.75 0,75 4 80 22 8,0 4135-110D w4135T-110D
M11X1 1,00 4 80 22 8,0 4135-110F m4135T-110F
M12 1,75 4 89 29 9,0 4135-1201 w4135T-120l
M12X1 1,00 4 80 22 9,0 4135-120F wm4135T-120F
M12X1.25 1,25 4 89 29 9,0 4135-120G m4135T-120G
M12X1.5 1,60 4 89 29 9,0 4135-120H =4135T-120H
M14 2,00 4 95 30 11,2 4135-1401 w4135T-140I
M14X1 1,00 4 87 22 11,2 4136-140F w4135T-140F
M14X1.25 1,25 4 95 30 11,2 4135-140G m=4135T-140G
M14X1.5 1,60 4 95 30 11,2 4135-140H m=4135T-140H
M15X1.5 1,50 4 95 30 11,5 4136-150H w=4135T-150H
M16 2,00 4 102 32 12,5 4135-160J =4135T-160J
M16X1 1,00 4 92 22 12,5 4135-160F m4136T-160F
M16X1.5 1,60 4 102 32 12,5 4136-160H mw4136T-160H
M17X1.5 1,50 4 102 32 12,5 4136-170H w4135T-170H
M18 2,60 4 112 37 14,0 4136-180K  m4135-180K
M18X1 1,00 4 97 22 14,0 4135-180F m=4136-180F
M18X1.5 2,00 4 112 37 14,0 4135-180H m=4136-180H
M18X2 2,00 4 112 37 14,0 4136-180J m4136-180J
M20 2,50 4 112 37 14,0 4136-200K  m4136-200K
M20X1 1,00 4 102 22 14,0 4136-200F =4136-200F
M20X1.5 1,50 4 104 37 14,0 4135-200H =4135-200H
M20X2 2,00 4 112 37 14,0 4136-200J m4135-200J

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



41B5

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

MeTuuKkM c cnupanbHbLIMU KaHaBKaMun EI_J:.I;T_T;} h g ( 3 g:
L2 -
L1 N

M P Z L1 L2 D2 Bes nokpbiTvsas  C NokpbITUEM

M3 0,60 3 60 11 3,15 41B5-030A = 41B5T-030A
M3.5 0,60 3 60 13 3,65 41B5-035B = 41B5T-036B
M4 0,70 3 63 13 4,00 41B5-040C wm 41B5T-040C
M4.5 0,75 3 53 13 4,60 41B5-045D m 41B5T-045D
M5 0,80 3 58 16 5,00 41B5-050E = 41B5T-050E
M5X0.5 0,60 3 68 16 5,00 41B5-050A = 41B5T-050A
M6 1,00 3 66 16 6,30 41B5-060F wm 41B5T-060F
M6X0.75 0,75 3 66 19 6,30 41B5-060D m 41B T-060D
M7 1,00 3 66 19 5,60 41B5-070F = 41B5T-070F
M7X0.75 0,75 3 66 19 5,60 41B5-070D m 41B5T-070D
M8 1,25 3 72 22 6,30 41B5-080G = 41B5T-080G
M8X1 1,00 3 69 19 6,30 41B5-080F = 41B5T-080F
M9 1,25 3 72 22 7,10 41B5-090G m 41B5T-090G
M9OX1 1,00 3 69 19 7,10 41B5-090F = 41B5T-090F
M10 1,50 3 80 24 8,00 41B5-100H w 41B5T-100H
M10X1 1,00 3 80 20 8,00 41B5-100F = 41B5T-100F
M10X1.25 1,25 3 80 20 8,00 41B5-100G = 41B5T-100G

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

41B5 o
MeTunkm ¢ cnmpanbHbIMM KaHaBKaMu Ii FJ‘HHI'W”: h : 34:
— L1 -
M P Z L1 L2 D2 Bes nokpbITnsiC NOKpbITUEM
M11 1,50 4 85 25 8,0 41C5-110H  w 41C6T-110H
M12 1,75 4 89 29 9,0 41C5-1201  m 41C5T-120!
M12X1.25 1,25 4 89 24 9,0 41C5-120G  m 41C5T-120G
M12X15 1,50 4 89 29 9,0 41C5-120H  w 41C6T-120H

M14 2,00 4 95 30 11,2 41C5-140)  m 41C6T-140]
M14X1.25 15 4 95 25 112 41C5-140G  m 41C5T-140G
M14X1.5 1,50 4 95 30 11,2 41C5-140H m 41C6T-140H
M15X15 1,50 4 95 30 11,5 41C5-150H w 41C6T-150H

M16 2,00 4 102 32 12,5 41C5-160J  m 41C6T-160J
M16X1.5 1,50 4 102 32 12,5 41C5-160H m 41C6T-160H
M17X1.5 1,50 4 102 32 12,5 41C5-170H m 41C5T-170H

M18 2,50 4 112 37 14,0 41C5-180K  m 41C6T-180K
M18X15 2,00 4 112 29 14,0 41C5-180H mw 41C6T-180H
M18X2 2,00 4 112 37 14,0 41C5-180J  m 41C5T-180J

M20 2,50 4 112 37 14,0 41C5-200K  m 41C6T-200K
M20X15  1J0 4 104 29 140 41C5-200H m 41C5T-200K
M20X2 2,00 4 112 37 14,0 41C5-200J  m 41C5T-200J

M22 2,50 4 118 38 16,0 41C5-220K  m 41C6T-220K
M22X15 1,50 4 113 33 16,0 41C5-220H  w 41C5T-220H
M22X2 2,00 4 118 38 16,0 41C5-220)  m 41C6T-220]

M24 3,00 4 130 45 18,0 41C5-240L  w 41C5T-240L
M24X15 1,50 4 120 35 18,0 41C5-240H  w 41C5T-240H
M24X2 2,00 4 120 35 18,0 41C5-240)  m 41C5T-240]

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4505
e G | ——
———  — 2 4
— L1 -
M P L1 L2 D2 L3 Be3 nokpbiTna C NoKpbITUEM
M5 0,80 58 16 5,0 4505-050E = 4505T-050E
M5X0.5 0,50 58 16 5,0 4505-050A = 4505T-050A
M5.5X0.5 0,50 62 17 5,6 4505-055A m 4505T-055A
M6 1,00 66 19 6,3 11 4505-060F = 4505T-060F
M6X0.5 0,50 66 19 6,3 11 4505-060A = 4505T-060A
M6X0.75 0,75 66 19 6,3 11 4505-060D wm 4505T-060D
M7 1,00 66 19 71 11 4505-070F = 4505T-070F
M7X0.75 0,75 66 19 7,1 11 4505-070D m 4505T-070D
M8 1,25 72 22 8,0 13 4505-080G = 4505T-080G
M8X0.5 0,60 66 19 8,0 13 4505-080A = 4505T-080A
M8X0.75 0,75 69 19 8,0 13 4606-080D = 4505T-080D
M8X1 1,00 69 19 8,0 13 4605-080F m 4505T-080F
M9 1,25 72 22 9,0 14 4505-090G = 4505T-090G
M9X0.75 0,75 66 19 9,0 14 4505-090D m 4505T-090D
M9X1 1,00 69 19 9,0 14 4505-090F = 4505T-090F
M10 1,60 80 24 10,0 15 4606-100H m 4505T-100H
M 10X0.75 0,75 73 20 10,0 15 4605-100D w 4505T-100D
M10X1 1,00 76 20 10,0 15 4606-100F = 4505T-100F
M10X1.25 1,25 76 20 10,0 15 4505-100G = 4505T-100G

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4605

MeTuukn gns Hape3aHus pe3bObl €
YKOPOUY€HHbIM XBOCTOBMKOM

—— [

- L2 -
- L1 -

M P L1 L2 D2 bes nokpbitua  C NOKpbITUEM

M5 0,80 58 16 4,0 4605-050E = 4605T-050E
M5X0.5 0,50 68 16 4,0 4605-050A m 4605T-060A
M5.5X0.5 0,50 62 17 4,0 4605-055A m 4605T-055A
M6 1,00 66 19 4,5 4605-060F m 4605T-060F
M6X0.75 0,75 66 19 4,5 4605-060D = 4605T-060D
M7 1,00 66 19 5,6 4605-070F m 4605T-070F
M7X0.75 0,75 66 19 5,6 4605-070D = 4605T-070D
M8 1,25 72 22 6,3 4605-080G m 4605T-080G
M8X0.75 0,75 66 19 6,3 4606-080D = 4605T-080D
M8X1 1,00 69 19 6,3 4606-080F m 4605T-080F
M9 1,25 72 22 7,1 4606-090G m 4605T-090G
M9X0.75 1,00 66 19 7,1 4605-090D = 4605T-090D
MOX1 1,00 69 19 7,1 4605-090F m 4605T-090F
M10 1,50 80 24 8,0 4605-100H = 4605T-100H
M10X0.75 0,75 73 20 8,0 4605-100D = 4605T-100D
M10X1 1,00 76 20 8,0 4605-100F m 4605T-100F
M10X1.25 1,25 76 20 8,0 4605-100G = 4605T-100G
M11 1,50 85 25 8,0 4605-110H = 4605T-110H
M11X0.75 0,75 80 22 8,0 4605-110D = 4605T-110D
M11X1 1,00 80 22 8,0 4606-110F m 4605T-110F
M12 1,75 89 29 9,0 4605-1201 w=4605T-1201

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



4605
MeTuuku ans Hape3aHus pe3bbbl C
YKOPOY€HHbIM XBOCTOBUKOM

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

L2

il

L1

M P L1 L2 D2 Bes nokpbiTnsi  C NOKpbITEM

M12X1 1,00 80 22 9,0 4605-120F = 4605T-120F
M12X1.25 1,25 84 24 9,0 4605-120G = 4605T-120G
M12X1.5 1,50 89 29 9,0 4605-120H = 4605T-120H
M14 2,00 95 30 11,2 4605-140J = 4605T-140J
M14X1 1,00 87 22 11,2 4605-140F = 4605T-140F
M14X1.25 1,25 90 25 11,2 4605-140G wm 4605T-140G
M14X1.5 1,50 96 30 11,2 4605-140H = 4605T-140H
M15X1.5 1,60 96 30 11,2 4605-150H = 4605T-150H
M16 2,00 102 32 12,5 4605-160J = 4605T-160J
M16X1 1,00 92 22 12,5 4605-160F = 4605T-160F
M16X1.5 1,60 102 32 12,5 4605-160H = 4605T-160H
M17X1.5 1,60 102 32 12,5 4605-170H = 4605T-170H
M18 2,60 112 37 14,0 4605-180K = 4605T-180K
M18X1 1,00 97 22 14,0 4605-180F = 4605T-180F
M18X1.5 1,50 104 29 14,0 4605-180H = 4605T-180H
M18X2 2,00 112 37 14,0 4605-180J = 4605T-180J
M20 2,50 112 37 14,0 4605-200K = 4605T-200K
M20X1 1,00 102 22 14,0 4605-200F = 4605T-200F
M20X1.5 1,50 104 29 14,0 4605-200H = 4605T-200H

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

4935
Pexywme metumkm UN T rg‘

L2
L1

Konnye

Pasmep HOX::;Z::H“ TPI/1 cfé%?((e ?lg';"‘:: rij?a:‘gabl 5:55;5 Mopenb Ne
KaHaBOK

M Z L1 L2 D2 Be3 nokpbITst C nokpbiTvem
Ne5 3,2 40 3 48 11 2,24 4935-032Z m 4935T-032Z
Ne6 3,5 32 3 60 13 2,50 4935-035Y m 4935T-035Y
Ne8 4,2 32 3 53 13 3,15 4935-042Y m 4935T-042Y
Ne10 4,8 24 3 58 16 3,56 4935-048X m 4935T-048X
1/4 6,4 20 3 66 19 46,00 4935-064W m 4935T-064W
5/16 7.9 18 4 72 22 6,30 4945-079V m 4945T-079V
3/8 9,5 16 4 80 24 7,10 4946-095U m 4946T-095U
7/16 11,1 14 4 85 25 8,00 4945-111T m 4945T-111T
1/2 12,7 12 4 89 29 9,00 4945-127R w 4945T-127R
9/16 14,3 12 4 95 30 11,20 4945-143R m 4946T-143R
5/8 15,9 11 4 12 32 12,50 4945-159Q m 4945T-159Q
3/4 19,1 10 4 12 37 14,00 4945-191P m 4945T-191P
7/8 22,2 9 4 18 38 16,00 4945-2220 m 4945T-2220
1’ 25,4 8 4 10 45 18,00 4945-264N m 4946T-254N

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

4035

Pexywme meTunkn ansi pe3bobl
GpuTaHCKOro TMna 1

Konnue

Paovep MOMMSTEISI 1y il Obuwan  fwe y—_
YHbIX Ka
KaHaBOK
M z L1 L2 D2 BesnokpbiTst C nokpbiTveMm
1/8 3,2 40 3 50 16,5 3,15 4735-032Z w 4735T-032Z
3/16 4,8 24 3 58 20,5 500 4735-048X m 4735T-048X
1/4 6,4 20 3 66 24,5 6,30 4735-064W m 473:T-064W
5/16 7,9 18 4 72 22,0 5,60 4745-079V m 4745T-079V
3/8 9,5 16 4 80 24,0 7,10 4745-095U m 4745T-095U
7/16 111 14 4 85 25,0 8,00 4745-111T wm4745T-111T
1/2 12,7 12 4 89 29,0 9,00 4745-127R wm 4745T-127R
9/16 14,3 12 4 95 30,0 11,20 4746-143R m 4746T-143R
5/8 15,9 11 4 102 32,0 12,50 4745-159Q m 4745T-159Q
3/4 19,1 10 4 112 37,0 14,00 4745-191P m 4745T-191P
7/8 22,2 4 118 38,0 16,00 4745-2220 wm 4745T-2220
1” 25,4 4 130 45,0 18,00 4745-254N m 4745T-254N

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4R35
MeTuynkn ¢ BUHTOBbIMU KaHaBKaMu - | _:ﬁ H 4
g — u ]
M P Z L1 L2 D2 Bes nokpeitnsi  C nokpbITUEM

M3 0,60 3 48 11 2,24 4R35-030A m 4R35T-030A
M4 0,70 3 63 13 3,15 4R35-040C wm 4R35T-040C
M5 0,80 3 58 16 4,00 4R35-050E = 4R35T-050E
M6 1,00 3 66 19 4,50 4R35-060F m 4R35T-060F
M7 1,00 3 66 19 560  4R35-070F g 4R35T-070F
M8 1,25 3 72 22 6,30 4R35-080G m 4R35T-080G
M9 1,25 3 72 22 7,10 4R35-090G = 4R35T-090G
M10 1,60 3 80 24 8,00 4R35-100H wm 4R35T-100H
M11 1,60 3 85 25 8,00 4R35-110H = 4R35T-110H
M12 1,75 3 89 29 9,00 4R35-1201 = 4R35T-120I
M14 2,00 4 95 30 11,20 4R45-140J wm 4R45T-140J
M16 2,00 4 102 32 12,60 4R45-160J m 4R45T-160J
M18 2,60 4 112 37 14,00 4R45-180K m 4R45T-180K
M20 2,60 4 112 37 14,00 4R46-200K = 4R45T-200K

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

4AN35
MeTuuk ansa Hape3aHusa TpyOoHOM — : .
KOHU4ecKom pe3b6bi nog yrnom 60° L — ]—— -t B
et ] '1 =
5 l‘fzj_ »
NPT D1 254mm P L1 L2 L3 L4 Be3 nokpbitvs  C NoKpbITUEM
1/16 8,0 27,0 0,941 56 17 11 2,8 4N35-080F = 4N35T-080F
1/8 8,0 270 0941 56 19 11 2,8 4AN35-08IF  m 4N35T-08IF
1/4 11,2 180 1411 g2 27 16 43 4AN35-112H m 4N35T-112H
3/8 14,0 180 1411 65 27 16 4,3 4AN45-140H  m 4N45T-140H
1/2 18,0 140 1814 79 35 21 55 4AN45-180J  m 4N45T-180J
3/4 22,4 140 1814 83 35 21 55 4AN45-224]  m 4N45T-224]
1 28,0 11,5 2,209 95 44 26 6,7 4N46-280K = 4N45T-280K
4G35
MeTuuk ana Hape3aHusa TpyoOHOM ~- )
KOHU4YeCKoW pe3b6bI nog yrrnom 60° a { JTZ' =1
A I. | =1 '
L2

M48 254mm P D1 L1 L2 Besnokpbitus C nokpbITMeM
G1/16 Q1/16D p1/16 7,723 28 0,970 5,6 55 14  4G35-077F m 4G35T-077F

G1/8 G1/8D Rp1/89,728 28 0,970 8,0 59 15 4G35-097F m 4G35T-097F

Gl/4 G1/4D Rpl/413,157 19 1,337 10,0 67 19 4G35-131G m 4G35T-131G

G3/8 G3/8D Rp3/8 16,662 19 1,337 125 75 21 4G45-166G m 4G45T-166G

Gl2 Gl1/2D Rpl/2 20,955 14 1,814 160 87 26 4G45-209J m 4G45T-209J

QS/4 G3/4D Rp3/4 26,441 14 1,814 20,0 96 28 4G45-264J m 4G45T-264J

Gl G1D Rpl 33,249 11 2,309 25,0 109 33  4G46-264K m 4G45T-264K

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-ISO-T
Pe3bbodpesbl ¢ BHyTpeHHUM noaBoaom COX ansa
MeTpUu4ecKoro tTuna pesbbbi no ISO

? BT o i
P | :

L1 ’

- -
KpynHbiii Menkuit MM M48 D2 L1 L2 MM BH??;;S,?;";“’;Q;L’@
M3X0.5 M35-M16x05 050 4 240 46 6,0 2,5 LZ04024L06-N0.501SO

M4X0.5 050 4 320 46 8,0 3,5 LZ04032L08-N0.501SO

M5X0.5 050 6 420 58 10,0 45 LZ06042L10-N0.501SO

M4x0.7 070 4 315 46 8,4 33 LZ04031L08-N0.701SO
M6X0.75 075 6 500 58 12,0 5,3 LZ06050L12-N0.75ISO

M5X0.8 080 4 390 46 10,4 4,2 LZ04039L10-N0.80ISO
M6X1.0  M8M40X1.0 1,00 6 480 58 12,0 5,0 LZ06048L12-N1.001SO
M8X1.0 1,00 8 670 62 16,0 7,0 LZ08067L16-N1.001SO

M10X1.0 100 10 870 74 20,0 9,0 LZ10087L20-N1.00ISO

M12X1.0 1,00 12 10,70 74 24,0 11,0 LZ12107L24-N1.001SO

M8X1.25 125 8 650 62 16,2 6,8 LZ08065L16-N1.25ISO
M10X1.25 10 860 74 20,0 8,8 LZ10085L20-N1.251SO

M10X1.5 M12-M48X15 150 10 820 74 19,5 8,5 LZ10082L20-N1.501SO
M12X1.5 160 10 990 74 24,0 10,5 LZ10099L24-N1.501SO

M14X1.5 150 12 11,90 81 28,5 12,5 LZ12119L.29-N1.501SO

M16X1.5 150 14 13,90 93 31,5 14,5 LZ14139L32-N1.501SO

M12X1.75 175 10 990 74 24,5 10,3 LZ10099L25-N1.75ISO
M14X2.0 M17-M801X2.0 2,00 12 11,60 81 28,0 12,0 LZ12116L.29-N2.001SO
M16X2.0  M17-M80X2.0 2,00 14 1360 93 32,0 14,0 L214136L33-N2.00I1SO
M18X2.5 250 16 14,80 93 35,0 15,2 LZ16148L36-N2.501SO
M20X2.5 250 18 17,10 103 40,0 17,5 LZ18171L41-N2.501SO
M24X3.0 300 20 1990 103 480 21,0 LZ20199L49-N3.001SO

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



MARUNORD

Poccuitickuin 6peH PexyLlero MHCTpyMeHTa

LZ-ISO-T

Pe3b6odppesbl ¢ BHyTpeHHUM noasogom COX o
ANns MeTpuyeckoro tTuna pes3bbbl no ISO o

MuHumanb
HbIN
avnameTp
OTBEPCTUS

Pasmep n
war

Pasmep n war

Pe3bbodpesbl,
KpynHbi Menkun MM M48 2 L1 L2 MM BHYTPEHHsIs pe3bba
M3X0.5  M3.5-M16X0.5 0,50 4 2,40 46 45 2,5 LZ04024L04-N0.501SO
M4X0.7 0,70 4 3,15 46 6,3 3.3 LZ04031L06-NO.70ISO
M5X0.8 0,80 4 3,90 46 7,2 4,2 LZ04039L07-N0.80ISO
M6X1.0 M8-M40X1.0 100 6 4,80 58 9,0 5,0 LZ06048L09-N1.00ISO
M8X1.25 1,25 8 6,50 62 12,5 6,8 LZ08065L13-N1.25I1SO
M10X1.5 M12-M48X1.5 1,50 10 8,20 74 15,0 8,5 LZ10082L15-N1.501SO
M12X1.75 1,75 10 9,90 74 17,5 10,3 LZ10099L18-N1.75ISO
M14X2.0 M17-M80X2.0 2,00 12 11,60 74 20,0 12,0 LZ12116L21-N2.001ISO

M16X2.0 M17-M80X2.0 2,00 14 13,60 93 24,0 14,0

LZ14136L25-N2.001SO




ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-UN-T
Pesb6odpessi UN ¢ BHYyTpeHHUM
noasoaom COX AAAAMAAS I3
QI NP < | D
UNC UNF UNEF TE%TWS D2 L1 L2 MM BHSf::ﬁ:ipsg?‘:Ga
Ne 10x32 Ne 12-3/8x32 32 4 380 46 9,5 4,0 LZ 04038L09-N32UNF
Ne 12-3/8x32 32 6 440 58 11,1 4,7 LZ06044L11-N32UNEF
Ne 12,1/4x28  7/16”; 1/2"x 8 28 6 4,30 58 10,9 4,6 LZ06043L11-N28UNF
1/4.X28 7/167; 1/2"x 28 28 6 515 58 12,7 5,5 LZ 06052L.13-N28UNF
7/167; 1/2"x28 28 10 990 74 21,8 10,2 LZ 10099L22-N28UNEF
Ne10X24 5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x 24 24 4 3,68 46 9,5 3,8 LZ 04035L10-N24UNC
Ne 12x24 5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x 24 24 6 4,15 58 10,6 4.5 | Z06041L11-N24UNC
5/16 ", 3/8"x24 9/16"-11/16"x 24 24 8 6,68 62 15,9 6,9 LZ 08066L16-N24UNF
3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 10 8,20 74 19,0 8,5 LZ 10082L19-N24UNF
9/16"-11/16"x 24 24 14 12,90 93 28,6 13,2 LZ 14129129 - N24UNEF
1/4"X20 7/16", 1/2"x 20 3/4”-1"X20 20 6 4,88 58 12,7 51 LZ0604BL13-N20UNC
7/16", 1/2"x 20 3/47-1"X20 20 10 9,60 74 21,6 9,9 LZ 10096L22-N20UNF
1/2-X20 3/47-1"x20 20 12 11,10 81 25,4 11,5 LZ12111L26-N20UNF
3/4”-rx20 20 18 17,40 10338,1 17,8 LZ 18174L.38-N20UNEF
5/16"X18 9/16",5/8"x18 11/W-11V16"x18 18 8 6,15 62 15,5 6,6 LZ 08061L16-N18UNC
9/16", 5/8"x18 11/16V18 18 14 12,50 93 28,2 13,0 LZ 141251L.28-N18UNF
5/8"x18 11/16"-111/16"x18 18 16 14,10 93 31,0 14,6 LZ16141L31-N18UNF
3/8"X16 3/4"X16 16 8 7,65 62 19,0 8,0 LZ08076L19-N16UNC
3/4\16 16 18 17,00 103 38,1 17,5 LZ 18170L38-N16UNF
7/16"-X14 7/8"X14 14 10 9,00 74 21,8 9,4 LZ 10090L22-N14UNC
7/8"X14 14 20 19,90 103435 20,5 LZ20199L44-N14UNF
1/2"'x13 13 12 10,35 81 254 10,9 LZ 12104L26-N13UNC
9/16"x12 1"-1 1/2"x12 12 12 11,80 81 27,5 12,3 LZ12118L28-N12UNC
1"-1 1/2"x12 12 20 19,9010350,8 23,5 LZ20199L51-N12UNF
5/8"x11 11 14 13,10 93 32,3 13,7 LZ14131L33-N11UNC
3/4'x10 10 16 15,90 93 38,1 16,7 LZ 16159L39-N10UNC
7/8"X9 9 20 19,00 10345,2 19,5 LZ20190L46-N9UNC

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



MARUNORD

Poccuitickuin 6peH PexyLlero MHCTpyMeHTa

LZ-UN-T
Pe3bb6odpesbl UN ¢ BHyTpPeHHUM
noasoaom COX ]

L — T

MuHumans
Paswvep ,EI.M:I:/IIZTD Mogenb Ne
OTBEepCTUS
UNC UNF UNEF :egaia M48 D2 L1 L2  wMmm BHsfgggggpgggtﬁa

NO.10X24 5/16",3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 4 358 46 74 3,8 LZ 04035L07-N24UNC
NO.T2x24  5/16", 3/8"x24 9/16"-11/16"x24 24 6 415 58 85 4,5 LZ 06041L08-N24UNC
14’20  7/16",1/2'x20  3/4-1'x20 20 6 488 58 89 51 LZ 06048L09-N20UNC
5618 /16", 5818 Y 16;'11811’ " 18 8 615 62 113 66 LZ 08061L11-N18UNC
3/8'x16 3/4"x16 16 8 765 62 143 80 LZ08076L15-N16UNC
7/16"x14 7/8"x14 14 10 9,00 74 16,3 9,4 LZ 10090L17-N14UNC
1/2"x13 13 12 10,35 74 19,5 10,9 LZ 12104L20-N13UNC

9/16"x12 1"-11/2"x12 12 12 11,8 74 21,2 12,3 LZ 12118L22-N12UNC




ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-NPTF-T

Pe3b6odpesbl NPTF ¢ BHyTpeHHUM nogBogom COX

MM M48 D2 L1 L2 MM

1/16x27 27,0 6 590 58 94 6,1 LZ06059L09-W N27NPTF

1/8x27 27,0 8 765 62 94 8.4 LZ08076L09-WN27NPTF

1/4x18 180 10 990 74 141 11,1 L210099L14-WN18NPTF

3/8x18 180 12 11,15 74 141 14,3 LZz121111L14-WN18NPTF

1/2,3/4x14 140 16 14,25 93 18,1 17,9; 23,0 LZ16142L19-WN14NPTF
1’12112'5_151/2’ 115 20 19,60 103 22,1 29,0; 37,7;43,7 LZ20196L23-WN11.5NPTF

21/2x8; 3x8 8,0 20 19,60 103 31,7 66,3; 82,1 LZ20196L33-V NS8NPTF

Pe3bbodpesbl NPT ¢ BHyTpeHHUM
nogsogom COX

mv M48 D2 L1 L2 MM
1/16x27 27,0 6 590 58 94 6,2 LZ06059L09-WN27NPT
1/8x27 27,0 8 765 62 94 8,4 LZ08076L09-WN27NPT
1/4x18 18,0 10 990 74 14,1 111 LZ10099L14-WN18NPT
3/8x18 18,0 12 11,15 74 14,1 14,3 LZ121111L14-WN18NPT
1/2,3/4x14 14,0 16 14,25 93 18,1 17,9; 23,0 LZ16142L.19-WN14ANPT
1,11/4,11/2 2x11,5 11,5 20 19,60 103 22,1 29,0; 37,7; 44,0 LZ20196L23-WN11.5NPT
21/2x8 8,0 20 19,60 103 31,7 66,7; 82,1 LZ20196L.33-WNSNPT

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-IOS-N

Pe3bbocpesa ana metpuyeckoro tTuna pe3bobl no ISO

G ML D102 L L2 ww el
M5x0.75 0,75 6 36 58 10,5 4,2 LZ06036-N0.75I1SO
M5x0.8 080 6 35 58 104 4,2 LZ06035-N0.80ISO
M6x1.0 100 8 41 64 120 5,0 LZ08041-N1.01SO
M8x1.0 1,00 10 60 74 16,0 7,0 LZ10060-N1.01SO
M8x1.25 1,25 10 58 74 16,3 6,8 LZ10058-N1.251SO
M10x1.0 100 10 79 74 20,0 9,0 LZ10079-N1.0I1SO
M10x1.26 125 10 7,7 74 200 8,8 LZ10077-N1.251SO
M10 x1.5 150 10 7,7 74 210 8,5 LZ10077-N1.51SO
M12x1.0 1,00 12 96 84 240 11,0 LZ12096-N1.01SO
M12x1.25 125 12 94 84 250 10,8 LZ12094-N1.251SO
M12x1.5 150 12 94 84 240 10,5 LZ12094-N1.51SO
M12 x 1.75 1,75 12 8,7 84 245 10,2 LZ12087-N1.751SO
M14x1.0 1,00 16 115 93 28,0 13,0 LZ16115-N1.0ISO
M14x15 150 16 112 93 285 12,5 LZ16112-N1.51SO
M 14x2.0 200 16 10,2 93 28,0 12,0 LZ16102-N2.01SO
M16x1.5 150 16 130 93 33,0 14,5 LZ16130-N1.51SO
M 16x2.0 200 16 122 93 320 14,0 LZ16122-N2.01SO
M18x15 150 16 148 93 36,0 16,5 LZ16148-N1.51SO
M 18x2.5 250 20 129 105 37,5 15,5 LZ20129-N2.51SO
M20x1.5 150 20 16,5 105 40,5 18,5 L220166-N1.51SO
M20x2.5 250 20 14,8 105 40,0 17,5 LZ20148-N2.51SO
M24x3.0 3,00 20 16,2 105 42,0 21,0 LZ20162—N3.01SO

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-UN-N
Pe3bbodpesa UNF/UNC A S - - I

@ R .
= L1 Y

D2
g
=
|
)

UNC UNF pessbavaM48 D2 |1 L2 MM PesbGodhpestl, BHYTPEHHSs
AlonM pesbba

Ne10x32 32 6 3,3 57 10,3 4,0 LZ06033-N32UNF

Ne 10x24 24 6 29 57 106 3.8 LZ06029-N24UNC
Ne12x28 28 8 3,8 63 11,8 4,6 LZ08038-N28UNF

Ne 12x24 24 8 35 63 11,6 4,5 LZ08035-N24UNC
1/4"x 28 28 8 46 63 12,7 55 LZ08046-N28UNF

1/4"x20 20 8 4,0 63 12,7 5,2 LZ08040-N20UNC
5/16'x24 24 10 5,7 73 159 6,8 LZ10057-N24UNF

5/16"x 18 18 10 5,2 73 16,9 6,5 LZ10052-N18UNC
3/8'x 24 24 10 74 73 191 8,5 LZ10074-N24UNF

3/8"x 16 16 10 6,7 73 191 8,0 LZ10067-N16UNC
7/16"x 14 14 12 7,6 83 23,6 9,3 LZ12076-N14UNC
7/16'x20 20 12 8,5 83 229 9,8 L212086-N20UNF

1/2"x13 13 12 89 83 254 10,8 LZ12089-N13UNC
1/2"x 20 20 12 10,1 83 254 11,5 LZ12101-N20UNF

9/16"x12 12 16 10,3 92 29,6 12,3 LZ16103-N12UNC
9/16"x18 18 16 11,3 92 29,6 12,8 LZ16113-N18UNF

5/8"'x 11 11 16 11,0 92 32,3 13,5 LZ16110-N11UNC
5/8\18 18 16 12,8 92 325 14,5 LZ16128-N18UNF

3/4"x 10 10 20 13,55 104 38,1 16,5 LZ20136-N10UNC
7/8"x 9 9 20 15,2 104 42,3 19,5 LZ20152-N9UNC
1'x 8 8 20 17,0 104 41,3 22,3 LZ20170-NS8UNC

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

LZ-NPT-N
NPT thread milling cutters _ .
I it NN E
= ' AAAAY .iv,.f."_' ™ ) ~ \‘ 1
- e i
Crampapebii  Po*%2 vag D2 11 L2 MM
Ha ONM
1/16"X27 27,0 10 53 73 94 6,3 LZ10053-WN27NPT
1/T"X27 27,0 12 7,5 83 94 8,5 LZ12075-WN27NPT
1/4"X18 18,0 16 94 92 14,1 11,1 LZ16094-WN18NPT
3/T"X18 18,0 16 12,7 92 14,1 14,5 LZ16127-WN18NPT

172"X14.3/4"X14 14,0 20 155 104 25,4 17.7.23.0  LZ20155-WN14NRT

V-Z"X11.5 11,5 20 199 104 33,1 29,0-66,0 LZ20199-N11.5NPT
21"20"X8 8,0 20 199 104 38,1 66,5 LZ20199-WN8NPT
LZ-NPTF-N

Pe3bbodpesbl NPTF

CraHgapTHbin  pesbbaHa D1 D2 L1 L2 MM
Jafle71V]
1/16-X27 27,0 10 5,03 73 9,4 6,3 LZ 10063-WN27NPTFE
1/8-X27 27,0 12 7,50 83 9,4 8,4 LZ 12075-WN27NPTF
1/4%18 18,0 16 9,40 92 14,1 111 LZ 16094-WN18NPTF
3/8"X18 18,0 16 12,70 92 141 14,7 LZ 16127-WN18NPTF

1/2"X14, 3/4-X14 14,0 20 1550 104 254 17,9:23,4 LZ20155-WN14NPTF

mu 1,5 115 20 19,90 104 331 29,4-56,2 LZ?20199-WN11.5NPT
21/2"X8 8,0 20 1990 104 381 67 LZ 20199-WNS8NPTF

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

ZZ-NPT-N

Pe3bb6odpesbl NPT gna Hape3aHus

KOHMYECKOMN pe3bObl Ty i
S '

————t _1

PestbaHa MuHMManbHbIN

e AENETR M48 D2 L1 L2 MM
27,0 1/16" 6 59 57 9,41 0,66 ZZ06059-WN27NPT
18,0 1/4" 8 79 63 14,11 1,01 Z708079-WN18NPT
14,0 1/2" 12 119 83 19,96 1,33 Z712119-WN14NPT
11,5 1" 16 159 92 26,51 1,64 Z716159-WN11.5NP
8,0 21/2" 16 159 92 38,10 2,42 Z716159-WN8BNPT
ZZ-NPTF-N

Pe3bbodpesbl NPTF ana Hape3aHus
KOHUYeCKOMN pe3bObl
T U i : I1

(= | iy -"\
? T"HE HIIHH:;:.[T._.._;._._.._._ —= 9
! ' VAR,

= . =] L1

Pe3b§a Ha  MwvHumanbHbIN M48 D2 L1 L2 MM
AonM avavetp
27,0 1/16" 6 59 68 9,41 0,64 ZZ06059-WN27NP
18,0 1/4" 8 7,9 64 14,11 1,00 72708079 WN18NP
14,0 1/2" 12 119 84 19,96 1,35 Z712119-WN14NP
11,5 1 16 15,9 93 26,51 1,63 Z716159-WN11.5N
8,0 21/2" 16 15,9 93 38,10 2,38 Z716159-WNS8SNPT

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ZZ-1ISO-N
Pe3bbodpesa ansa meTpuyeckoro

TMNa pe3bObl no ISO

.....................

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

S | - - " -1 | S
MM MM:SI':;E::HM M48 D2 L1 L2 MM Pe3bGodpesbl, HapyxHas pesbba
0,50 M3 6 59 58 150 0,31 ZZ06059-W0.51SO
0,75 M4.5 8 79 64 19,5 0,46 Z708079-W0.751SO
1,00 M6 10 99 73 240 0,61 ZZ10099-W1.01SO
1,60 M 10 12 119 84 30,0 0,92 Z712119-W1.51SO
2,00 M 14 12 119 84 30,0 1,23 Z712119-W2.01SO
3,00 M24 16 159 93 36,0 1,84 Z2716159-W3.01SO
4,00 M36 16 159 93 40,0 2,45 Z716159-W4.01SO
6,00 M64 20 19,9 106 36,0 3,68 Z720199-W6.01SO
MM MMEI;I\a/I“anJ;?;bIIZ M48 D2 L1 L2 e Pe3b60¢)p:§;|>,6BaHyTpeHHﬂﬂ
0,75 M4.5 4 30 43 6,7 0,43 Z704030-N0.75ISO
0,75 M8 6 59 58 150 0,43 Z2706059-N0.751SO
0,80 M5 4 36 43 80 0,46 Z704036-N0.8I1SO
1,00 M6 6 40 58 90 0,68 Z2706040-N1.01SO
1,00 M 12 8 79 64 200 0,58 Z708079-N1.01SO
1,25 M8 6 50 68 125 0,72 Z706050-N1.25ISO
1,25 M10 6 59 58 150 0,87 ZZ06059-N1.51SO
1,60 M14 10 99 73 240 0,87 Z710099-N1.51SO
1,60 M 18 12 119 84 30,0 0,87 Z712119-N1.5I1SO
1,75 M12 8 79 64 192 1,01 ZZ08079-N1.75I1SO
2,00 M 16 10 99 73 240 1,15 ZZ10099-N2.01SO
2,00 M 18 12 11,9 84 30,0 1,15 Z712119-N2.01SO
2,50 M20 12 119 84 30,0 1,44 ZZ12119-N2.51SO
3,00 M24 16 159 93 36,0 1,73 Z716159-N3.01SO
3,60 M30 16 159 93 385 2,02 Z7Z16159-N3.51SO
4,00 M36 16 159 93 40,0 2,31 Z716159-N4.01SO
5,00 M48 20 19,9 105 40,0 2,89 Z2720199-N5.01SO
6,00 M64 20 199 105 36,0 3,46 Z2720199-N6.01SO

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

ZZ-UN-N
Pe3bb6odpesbl UN

HIZe;;(;?A MM::QA;Q::HIZ M48 D2 L1 L2 - Pesbﬁocbgzzzlé:apym%ﬂ
32 Ne 6 6 59 57 14,3 0,49 ZZ06059-W32UN
28 Ne 12 8 7,9 63 19,9 0,56 270807 -W28UN
20 1/4" 10 9,9 72 22,9 0,78 Z710099-W20UN
18 5/16" 10 9,9 72 24,0 0,87 Z71009 -W18UN
16 3/8" 12 11,9 83 28,6 0,97 ZZ12119-W16UN
12 9/16" 12 119 83 29,6 1,30 271211 -W12UN
8 1" 16 15,9 92 38,1 1,95 Z716159-W8UN
6 13/8" 20 19,9 104 38,1 2,60 Z720199-W6UN

Pesbba MwuHMMarbHbIN Pesbbompesbl, BHYTPEHHSASA
ey et M48 D2 L1 L2 MM sl

36 Ne 8 4 3,0 42 6,3 0,41 ZZ04030-N36UN
32 Ne 8 4 3,0 42 6,3 0,46 Z£Z04030-N32UN
32 5/16" 6 5,9 57 14,3 0,46 ZZ06059-N32UN
28 Ne 12 4 3,6 42 8,2 0,52 ZZ04036-N28UN
28 7/16" 8 7,9 63 19,9 0,52 ZZ08079-N28UN
24 Ne 12 6 4,0 57 8,5 0,61 ZZ06040-N24UN
20 1/4" 6 4,0 o7 10,2 0,73 Z706040-N20UN
20 9/16" 10 99 72 22,9 0,73 ZZ10099-N20UN
18 5/16" 6 5,0 o/ 12,7 0,81 ZZ06050-N18UN
18 9/16" 10 99 72 24,0 0,81 ZZ10099-N18UN
16 3/8" 6 5,9 S7 14,3 0,92 ZZ06069-N16UN
16 13/16" 12 119 83 28,6 0,92 ZZ12119-N16UN
14 7/16" 8 7,9 63 18,1 1,06 ZZ08079-N14UN
13 1/2" 8 7,9 63 19,5 1,13 ZZ08079-N13UN
12 9/16" 10 9,9 72 23,3 1,22 ZZ10099-N12UN
12 1" 12 11,9 83 29,6 1,22 Z712119-N12UN
11 5/8" 10 9,9 72 23,1 1,33 ZZ10099-N11UN
10 3/4" 12 11,9 83 27,9 1,47 Z712119-N10UN
9 7/8" 16 15,9 92 33,3 1,63 ZZ16159-N9UN

8 1" 16 15,9 92 38,1 1,83 ZZ16159-N8UN

7 11/8" 16 15,9 92 36,3 2,09 ZZ16159-N7UN

6 13/8" 20 19,9 14 38,1 2,44 ZZ20199-N6UN

2 13/4" 20 19,9 14 40,6 2,93 ZZ20199-N5UN

4,5 2" 20 19,9 14 39,5 3,26 Z720199-N4.5UN

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

(D1:M5-M27)
Pe3bb6odpesa M5-M7

I
1%t
L1
Pesubl, M Pesubl, M Pe3ubl, M Pesubli, M
MM D2 D1 L1 L2
KpynHbir Menkuii

0,50 M3 3 4 >4 6 2,2 58 53 MLX06022050
0,50 5 d=5 6 3,8 58 10,3 MLX06038050
0,70 M4 4 5 d=>5 6 3,1 68 7,4 MLX06031070
0,75 6 O=6 6 4,5 68 10,1 MLX06045075
0,80 M5 5 6 D=6 6 3,6 58 9,2 MLX06036080
1,00 M6 6 7 o=>7 6 4,0 58 10,5 MLX06040100
1,00 M6 6 7 o=>7 6 4,0 58 14,5 MLX06040100
1,00 9 ®=9 6 6,0 68 12,5 MLX06060100
1,00 10 d=10 8 8,0 64 16,5 MLX08080100
1,25 M8 8 10 ®210 6 50 68 144 MLX06050125
1,25 M8 8 10 =10 6 50 58 19,4 MLX06060125
1,60 M10 10 12 »=>12 8 7,0 64 17,3 MLX08070150
1,60 M10 10 12 =12 8 7,0 76 24,8 MLX08070150
1,60 14 =214 10 10,0 73 21,8 MLX10100150
1,50 20 =20 16 16,0 105 33,8 MLX16160150
1,75 M12 12 14 =14 8 8,0 64 20,1 MLX08080175
1,75 M12 12 14 d=14 8 8,0 76 28,9 MLX08080175
2,00 M16 16 17 O=17 10 10,0 73 27,0 MLX10100200
2,00 M16 16 17 bd=17 10 10,0 105 39,0 MLX10100200
2,00 18 ®=>18 12 12,0 84 27,0 MLX121202CX)
2,00 26 O>26 20 20,0 105 41,0 MLX20200200
2,50 M20 20 22 =22 14 14,0 84 33,8 MLX14140250
2,50 M20 20 22 =22 14 14,0 106 48,8 MLX14140260
3,00 M24 24 25 d=25 16 16,0 106 40,5 MLX16160300
3,00 M24 24 25 =25 16 16,0 120 58,5 MLX16160300
3,00 M27 27 28 ®=>28 20 20,0 106 43,5 MLX20200300

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3123K

®pe3bl KOHLEeBble TBepAOCNaBHbIe
obLero npuMeHeHus

it
e

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbiTus C nokpbITUEM
3 4 50 4 2 3123K-030 wm 3123K-030T
4 4 54 5 2 3123K-040 = 3123K-040T
5 6 64 6 2 3123K-050 = 3123K-050T
6 6 54 7 2 3123K-060 = 3123K-060T
7 8 58 8 2 3123K-070 = 3123K-070T
8 8 58 9 2 3123K-080 = 3123K-080T
9 10 66 10 2 3123K-090 = 3123K-090T
10 10 66 11 2 3123K-100 = 3123K-100T
12 12 73 12 2 3123K-120 = 3123K-120T
14 14 75 14 2 3123K-140 = 3123K-140T
16 16 82 16 2 3123K-160 = 3123K-160T
18 18 84 18 2 3123K-180 = 3123K-180T
20 20 92 20 2 3123K-200 = 3123K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3123L

®pe3bl KOHUEBbIe TBepAocnaBHble

obLero npMMeHeHus

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Be3 nokpbITUs C nokpbITUEM
3 4 57 7 2 3123 L-030 = 3123L-030T
4 4 57 8 2 3123 L-040 w 3123L-040T
5 6 57 10 2 3123 L-050 = 3123L-050T
6 6 57 10 2 3123 L-060 = 3123L-060T
7 8 63 13 2 3123 L-070 = 3123L-070T
8 8 63 16 2 3123L-080 w 3123L-080T
9 10 72 16 2 3123 L-090 w 3123L-090T
10 10 72 19 2 3123L-100 = 3123L-100T
12 12 83 22 2 3123 L-120 w 3123L-120T
14 14 83 22 2 3123L-140 w 3123L-140T
16 16 92 26 2 3123 L-160 wm 3123L-160T
18 18 92 26 2 3123 L-180 w 3123L-180T
20 20 104 32 2 3123 L-200 = 3123L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3123H

®Ppe3bl KOHUEBbIe TBepAocnaBHble
ooLwero npumMeHeHUsA

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Be3 nokpbITHs C NoKpbITUEM
3 4 57 7 2 3123H-030 m 3123H-030T
4 4 57 8 2 3123H-040 m 3123H-040T
5 6 57 10 2 3123H-050 m 3123H-050T
6 6 57 10 2 3123H-060 m 3123H-060T
7 8 63 13 2 3123H-070 m 3123H-070T
8 8 63 16 2 3123H-080 m 3123H-080T
9 10 72 16 2 3123H-090 m 3123H-090T
10 10 72 19 2 3123H-100 m 3123H-100T
12 12 83 22 2 3123H-120 m 3123H-120T
14 14 83 22 2 3123H-140 m 3123H-140T
16 16 92 26 2 3123H-160 m 3123H-160T
18 18 92 26 2 3123H-180 m 3123H-180T
20 20 104 32 2 3123H-200 m 3123H-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3133K

¢pe3bl KOHLUeBbIe TBepaocniaBHbIe

obuwero npumeHeHus

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Bea nokpbiTus C nokpbITUEM
3 4 50 4 3 3133K-030 = 3133K-030T
4 4 54 5 3 3133K-040 = 3133K-040T
5 6 54 6 3 3133K-050 m 3133K-050T
6 6 54 7 3 3133K-060 = 3133K-060T
7 8 58 8 3 3133K-070 = 3133K-070T
8 8 58 9 3 3133K-080 = 3133K-080T
9 10 66 10 3 3133K-090 m 3133K-090T
10 10 66 11 3 3133K-100 = 3133K-100T
12 12 73 12 3 3133K-120 = 3133K-120T
14 14 75 14 8 3133K-140 = 3133K-140T
16 16 82 16 3 3133K-160 m 3133K-160T
18 18 84 18 3 3133K-180 m 3133K-180T
20 20 92 20 3 3133K-200 = 3133K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3133L

¢pe3bl KOHLeBble TBepaocCcniaBHble

obuwero npMMeHeHus

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 y4 Be3 nokpbitust  C NoKpbITUEM
3 4 57 7 3 3133L-030 w 3133L-030T
4 4 57 8 3 3133L-040 = 3133L-040T
5 6 57 10 3 3133L-050 m 3133L-050T
6 6 57 10 3 3133L-060 m 3133L-060T
7 8 63 13 3 3133L-070 = 3133L-070T
8 8 63 16 8 3133L-080 m 3133L-080T
9 10 72 16 3 3133L-090 = 3133L-090T
10 10 72 19 3 3133L-100 = 3133L-100T
12 12 83 22 3 3133L-120 = 3133L-120T
14 14 83 22 3 3133L-140 = 3133L-140T
16 16 92 26 3 3133L-160 = 3133L-160T
18 18 92 26 3 3133L-180 = 3133L-180T
20 20 104 32 3 3133L-200 = 3133L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3133H
®pe3bl KOHLUEBbIe TBepAoCNaBHbIe
obuwero npMMeHeHus

|
|
|
L
oh2

3

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbiTMss  C NoKpbITUEM
3 4 57 7 3 3133H-030 = 3133H-030T
4 4 57 8 3 3133H-040 = 3133H-040T
5 6 57 10 3 3133H-050 m 3133H-050T
6 6 57 10 3 3133H-060 = 3133H-060T
7 8 63 13 3 3133H-070 = 3133H-070T
8 8 63 16 3 3133H-080 = 3133H-080T
9 10 72 16 3 3133H-090 = 3133H-090T
10 10 72 19 3 3133H-100 = 3133H-100T
12 12 83 22 3 3133H-120 wm 3133H-120T
14 14 83 22 3 3133H-140 = 3133H-140T
16 16 92 26 3 3133H-160 = 3133H-160T
18 18 92 26 3 3133H-180 = 3133H-180T
20 20 104 32 3 3133H-200 = 3133H-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3143K

¢pe3bl KOHLUeBble TBepAaocCcnnaBHble

obLwero npuMeHeHuUsA

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Be3 nokpbITUS C nokpbITUEM
3 4 50 5 4 3143K-030 = 3143K-030T
4 4 54 8 4 3143K-040 = 3143K-040T
5 6 64 9 4 3143K-050 = 3143K-050T
6 6 54 10 4 3143K-060 = 3143K-060T
7 8 58 11 4 3143K-070 = 3143K-070T
8 8 58 12 4 3143K-080 = 3143K-080T
9 10 66 13 4 3143K-090 = 3143K-090T
10 10 66 14 4 3143K-100 m 3143K-100T
12 12 73 16 4 3143K-120 = 3143K-120T
14 14 75 18 4 3143K-140 = 3143K-140T
16 16 82 22 4 3143K-160 m 3143K-160T
18 18 84 24 4 3143K-180 m 3143K-180T
20 20 92 26 4 3143K-200 = 3143K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3143L

®pesbl KOHUEBbIe TBepAOCNNaBHbIe e~ -
o6uero npumMeHeHus I -_.-‘_.‘_'-:»-‘ﬁ ........... 48

r = b L~ u _4 L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bes nokpbimust  C nokpbmiem
3 4 57 8 4 3143L-030 w 3143L-030T
4 4 57 11 4 3143L-040 wm 3143L-040T
5 6 57 13 4 3143L-050 wm 3143L-050T
6 6 57 13 4 3143L-060 = 3143L-060T
7 8 63 16 4 3143L-070 w 3143L-070T
8 8 63 19 4 3143L-080 m 3143L-080T
9 10 72 19 4 3143L-090 = 3143L-090T
10 10 72 22 4 3143L-100 = 3143L-100T
12 12 83 26 4 3143L-120 w 3143L-120T
14 14 83 26 4 3143L-140 m 3143L-140T
16 16 92 32 4 3143L-160 = 3143L-160T
18 18 92 32 4 3143L-180 m 3143L-180T
20 20 104 38 4 3143L-200 m 3143L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3143H

®Ppe3bl KOHUEBble TBepAOoCNNaBHble
o6Lero npMMmeHeHus

e

A
L1 _J

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbituss  C nokpbITUEM

3 4 57 8 4 3143H-030 = 3143H-030T

4 4 57 11 4 3143H-040 =m 3143H-040T

5 6 57 13 4 3143H-050 = 3143H-050T

6 6 57 13 4 3143H-060 = 3143H-060T

7 8 63 16 4 3143H-070 = 3143H-070T

8 8 63 19 4 3143H-080 = 3143H-080T

9 10 72 19 4 3143H-090 = 3143H-090T

10 10 72 22 4 3143H-100 = 3143H-100T

12 12 83 26 4 3143H-120 wm 3143H-120T

14 14 83 26 4 3143H-140 w 3143H-140T

16 16 92 32 4 3143H-160 = 3143H-160T

18 18 92 32 4 3143H-180 = 3143H-180T

20 20 104 38 4 3143H-200 = 3143H-200T

3931L
®Ppe3a c nepegHen BONTHUCTON KPOMKOW |
11y
— l . i

Dl(hg) D2(h6) L1 L2 R Z Bes nokpbiTus C nokpbiTveM
8 8 63 19 1 3 3931L-080 = 3931L-080T

10 10 72 22 1 3 3931L-100 = 3931L-100T
12 12 83 26 1 3 3931L-120 = 3931L-120T
14 14 83 26 1 3 3931L-140 = 3931L-140T
16 16 92 32 1 3 3931L-160 = 3931L-160T
18 18 92 32 1 3 3931L-180 = 3931L-180T
20 20 104 38 1 3 3931L-200 = 3931L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3941L
dpesa ¢ YeTbIPpbMSA 3aAHUMU TR - T
BOSTHUCTLIMU KPOMKaMM e s —,~§
T » o1 12 |
N e I :
D1(h9) D2(h6) L1 12 R Z Be3 nokpbITus C nokpbITMeM
8 8 63 19 1 4 3941L-080 wm 3941L-080T
10 10 72 22 1 4 3941L-100 = 3941L-100T
12 12 83 26 1 4 3941L-120 w 3941L-120T
14 14 83 26 1 4 3941L-140 wm 3941L-140T
16 16 92 32 1 4 3941L-160 wm 3941L-160T
18 18 92 32 1 4 3941L-180 wm 3941L-180T
20 20 104 38 1 4 3941L-200 wm 3941L-200T
3223K
LLinoHo4yHas cpesa
e Srl:? 1‘/:‘\, - 2 e TS
S P N IS
; | L2
D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbiTnss  C NOKpbITUEM
3 4 50 6 2 3223K-030 m 3223K-030T
4 4 54 7 2 3223K-040 m 3223K -040T
5 6 54 8 2 3223K-050 m 3223K-050T
6 6 54 10 2 3223K-060 m 3223K-060T
7 8 58 11 2 3223K-070 m 3223K-070T
8 8 58 12 2 3223K-080 m 3223K-080T
9 10 66 13 2 3223K-090 m 3223K-090T
10 10 66 14 2 3223K-100 m 3223K-100T
12 12 73 16 2 3223K-120 m 3223K-120T
14 14 75 18 2 3223K-140 m 3223K-140T
16 16 82 22 2 3223K-160 m 3223K-160T
18 18 84 24 2 3223K-180 m 3223K-180T
20 20 92 26 2 3223K-200 m 3223K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3223L L
LLinoHoyHas dpe3a = _E_E\:_“§A§\_} ____________ gI
D1(h9) D2(h6) L1 L2 4 Be3 nokpbITHst C NoKpbITUEM
3 4 57 7 2 3223L-030 wm 3223L-030T
4 4 57 8 2 3223L-040 m 3223L-040T
5 6 57 10 2 3223L-050 wm 3223L-050T
6 6 57 10 2 3223L-060 m 3223L-060T
7 8 63 13 2 3223L-070 wm 3223L-070T
8 8 63 16 2 3223L-080 m 3223L-080T
9 10 72 16 2 3223L-090 m 3223L-090T
10 10 72 19 2 3223L-100 m 3223L-100T
12 12 83 22 2 3223L-120 wm 3223L-120T
14 14 83 22 2 3223L-140 =m 3223L-140T
16 16 92 26 2 3223L-160 wm 3223L-160T
18 18 92 26 2 3223L-180 wm 3223L-180T
20 20 104 32 2 3223L-200 m 3223L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3423K

®dpe3a KOHUeBas TBepaocnnaBHas

C 3aKpYyrneHHbIM KOHLOM C 2
CTPYXE4YHbIMU KaHaBKaMu

S—

" G —

2D1

P

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

L1

i "

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R z Bea nokpbITvs C nokpbITUEM
3 4 50 4 0,5 2 3423K-030 = 3423K-030T
4 4 54 5 0,5 2 3423 K-040 = 3423K-040T
5 6 54 6 0,5 2 3423 K-050 m 3423K-050T
6 6 54 7 1,0 2 3423K-060 = 3423K-060T
7 8 58 8 1,5 2 3423 K-070 m 3423K-070T
8 8 58 9 2,0 2 3423 K-080 m 3423K-080T
9 10 66 10 2,5 2 3423K-090 = 3423K-090T
10 10 66 11 3,0 2 3423 K-100 = 3423K-100T
12 12 73 12 3,0 2 3423 K-120 wm 3423K-120T
14 14 75 14 3,0 2 3423K-140 wm 3423K-140T
16 16 82 16 3,0 2 3423 K-160 = 3423K-160T
18 18 84 18 3,0 2 3423 K-180 = 3423K-180T
20 20 92 20 3,0 2 3423 K-200 = 3423K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3423L

CDpesa KOHLUeBasA TBepaocnnaBHas

C 3aKpyrieHHbIM KOHLOM C 2
CTPYyXe4YHbIMN KaHaBKaMu

— ———

™ N —

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R Z Bea nokpbITus C nokpbITUEM
3 4 57 7 0,5 2 3423L-030 = 3423L-030T
4 4 57 8 0,5 2 3423L-040 w 3423L-040T
5 6 57 10 0,5 2 3423L-050 = 3423L-050T
6 6 57 10 1,0 2 3423L-060 = 3423L-060T
7 8 63 13 1,5 2 3423L-070 = 3423L-070T
8 8 63 16 2,0 2 3423L-080 = 3423L-080T
9 10 72 16 2,5 2 3423L-090 = 3423L-090T
10 10 72 19 3,0 2 3423L-100 wm 3423L-100T
12 12 83 22 3,0 2 3423L-120 = 3423L-120T
14 14 83 22 3,0 2 3423L-140 w 3423L-140T
16 16 92 26 3,0 2 3423L-160 = 3423L-160T
18 18 92 26 3,0 2 3423L-180 = 3423L-180T
20 20 104 32 3,0 2 3423L-200 wm 3423L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3423H
CDpesa KOHLUeBas TBepaocnnaBHas
C 3aKpyrineHHbIM KOHLUOM C 2
CTPyXe4YHbIMN KaHaBKaMu

L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R Z Be3 nokpbITHS C nokpbITMem
3 4 57 7 0,5 2 3423H-030 = 3423H-030T
4 4 57 8 0,5 2 3423H-040 = 3423H-040T
5 6 57 10 0,5 2 3423H-050 = 3423H-060T
6 6 57 10 1,0 2 3423H-060 = 3423H-060T
7 8 63 13 15 2 3423H-070 = 3423H-070T
8 8 63 16 2,0 2 3423H-080 = 3423H-080T
9 10 72 16 2,5 2 3423H-090 = 3423H-090T
10 10 72 19 3,0 2 3423H-100 = 3423H-100T
12 12 83 22 3,0 2 3423H-120 = 3423H-120T
14 14 83 22 3,0 2 3423H-140 = 3423H-140T
16 16 92 26 3,0 2 3423H-160 = 3423H-160T
18 18 92 26 3,0 2 3423H-180 = 3423H-180T
20 20 104 32 3,0 2 3423H-200 = 3423H-200T
3443K

®Ppe3a KoHUeBasa TBepaocnnaBHas ¢

3aKpyrneHHbIM KOHLOM C 4 CTPYXKe4YHbIMU

KaHaBKaMu

N .

L1

- ?.81

=)
| ot
=1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R Z Be3 nokpbITHs C nokpbITUEM
3 4 60 5 0,5 4 3443K-030 m 3443K-030T
4 4 54 8 0,5 4 3443K-040 = 3443K-040T
5 6 54 9 0,5 4 3443K-050 m 3443K-050T
6 6 54 10 1,0 4 3443K-060 m 3443K-060T
7 8 58 11 15 4 3443K-070 m 3443K-070T
8 8 58 12 2,0 4 3443K-080 m 3443K-080T
9 10 66 13 2,5 4 3443K-090 m 3443K-090T
10 10 66 14 3,0 4 3443K-100 m 3443K-100T
12 12 73 16 3,0 4 3443K-120 wm 3443K-120T
14 14 75 18 3,0 4 3443K-140 = 3443K-140T
16 16 82 22 3,0 4 3443K-160 m 3443K-160T
18 18 84 24 3,0 4 3443K-180 = 3443K-180T
20 20 92 26 3,0 4 3443K-200 m 3443K-200T

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3443L

®Ppe3a KOHUEeBasi TBepaocnnaBHas
C 3aKpyrneHHbIM KOHLOM ¢ 4
CTPYX€4YHbIMN KaHaBKamMu

SN N e

u

Dl(hg) D2(h6) L1 L2 R Z bes NOKPbITUA C NOKPbITUEM
3 4 57 8 0,5 4 34431L-030 wm 3443L-030T
4 4 57 11 0,5 4 3443L-040 wm 3443L-040T
5 6 57 13 0,5 4 3443L-050 = 3443L-050T
6 6 57 13 1,0 4 3443L-060 = 3443L-060T
7 8 63 16 15 4 3443L-070 = 3443L-070T
8 8 63 19 2,0 4 3443L-080 m 3443L-080T
9 10 72 19 2,5 4 3443L-090 wm 3443L-090T
10 10 72 22 3,0 4 3443L-100 = 3443L-100T
12 12 83 26 3,0 4 3443L-120 wm 3443L-120T
14 14 83 26 3,0 4 3443L-140 w 3443L-140T
16 16 92 32 3,0 4 3443L-160 wm 3443L-160T
18 18 92 32 3,0 4 3443L-180 wm 3443L-180T
20 20 104 38 3,0 4 34431L-200 = 3443L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3443H

dpe3a KOHLUEeBasi TBepaocnnaBHas
C 3aKpyrneHHbIM KOHLOM ¢ 4
CTPYX€4YHbIMU KaHaBKaMu

N

L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R Z Bes nokpbITHs C nokpbITUEM
3 4 57 8 0,5 4 3443H-030 = 3443H-030T
4 4 57 11 0,5 4 3443H-040 = 3443H-040T
5 6 57 13 0,5 4 3443H-050 w 3443H-050T
6 6 57 13 1,0 4 3443H-060 = 3443H-060T
7 8 63 16 15 4 3443H-070 w 3443H-070T
8 8 63 19 2,0 4 3443H-080 = 3443H-080T
9 10 72 19 2,5 4 3443H-090 = 3443H-090T
10 10 72 22 3,0 4 3443H-100 wm 3443H-100T
12 12 83 26 3,0 4 3443H-120 w 3443H-120T
14 14 83 26 3,0 4 3443H-140 wm 3443H-140T
16 16 92 32 3,0 4 3443H-160 w 3443H-160T
18 18 92 32 3,0 4 3443H-180 w 3443H-180T
20 20 104 38 3,0 4 3443H-2CX) = 3443H-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3323K
®dPpe3a KOHUeBasA

TBepAaocnnaBHas ccbepvmecxaﬂ
c2 CTPYyXe4YHbIMN KaHaBKaMu

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

S 11

‘ E =:" &

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bes roxpbm/s C rokpbIvieM
3 4 50 4 1,5 2 3323K-030 m 3323K-030T
4 4 54 5 2,0 2 3323K-040 m 3323K-040T
5 6 54 6 2,5 2 3323K-050 m 3323K-050T
6 6 54 7 3,0 2 3323K-060 m 3323K-060T
7 8 58 8 3,5 2 3323K-070 m 3323K-070T
8 8 58 9 4,0 2 3323K-080 m 3323K-080T
9 10 66 10 45 2 3323K-090 m 3323K-090T
10 10 66 11 5,0 2 3323K-100 m 3323K-100T
12 12 73 12 6,0 2 3323K-120 m 3323K-120T
14 14 75 14 7,0 2 3323K-140 wm 3323K-140T
16 16 82 16 8,0 2 3323K-160 m 3323K-160T
18 18 84 18 9,0 2 3323K-180 m 3323K-180T
20 20 92 20 10,0 2 3323K-200 m 3323K-200T

3323L

®dpe3sa KOHUeBas TBepaocnnaBHas

I
chepunyeckas ¢ 2 CTpyKe4YHbIMU KaHaBKaMu S

L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Be3a nokpbiTvst  C NokpbITUEM
3 4 57 7 1,5 2 3323L-030 = 3323L-030T
4 4 57 8 2,0 2 3323L-040 w 3323L-040T
5 6 57 10 2,5 2 3323L-050 = 3323L-050T
6 6 57 10 3,0 2 3323L-060 = 3323L-060T
7 8 63 13 3,5 2 3323L-070 = 3323L-070T
8 8 63 16 4,0 2 3323L-080 = 3323L-080T
9 10 72 16 4,5 2 3323L-090 w 3323L-090T
10 10 72 19 5,0 2 3323L-100 = 3323L-100T
12 12 83 22 6,0 2 3323L-120 = 3323L-120T
14 14 83 22 7,0 2 3323L-140 = 3323L-140T
16 16 92 26 8,0 2 3323L-160 w 3323L-160T
18 18 92 26 9,0 2 3323L-180 w 3323L-180T
20 20 104 32 10,0 2 3323L-200 = 3323L-200T

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3323H

®Ppes3a KOHUeBas
TBepAaocnnaBHana ccepuyeckasn
C 2 CTpPYXeYHbIMU KaHaBKamu

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bea nokpbiTvs  C MOKpbITUEM
3 4 57 7 1,5 2 3323H-030 = 3323H-030T
4 4 57 8 2,0 2 3323H-040 = 3323H-040T
5 6 57 10 2,5 2 3323H-050 = 3323H-050T
6 6 57 10 3,0 2 3323H-060 = 3323H-060T
7 8 63 13 3,5 2 3323H-070 = 3323H-070T
8 8 63 16 4,0 2 3323H-080 = 3323H-080T
9 10 72 16 4,5 2 3323H-090 = 3323H-090T
10 10 72 19 50 2 3323H-100 = 3323H-100T
12 12 83 22 6,0 2 3323H-120 = 3323H-120T
14 14 83 22 7,0 2 3323H-140 = 3323H-140T
16 16 92 26 8,0 2 3323H-160 = 3323H-160T
18 18 92 26 9,0 2 3323H-180 = 3323H-180T
20 20 104 32 10,0 2 3323H-200 = 3323H-200T
3343K

dpe3a KOHUeBas TBepaocnnaBHas

— ‘ 7"‘:::-6:::'?‘ <

ccepuyeckas ¢ 4 CTpyxKe4HbIMM KaHaBKaMn = (,_,N o W .8 N —4[18‘
SIS SIS i |
G I & L2
L1 -l
: .
D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bes nokpbITus C nokpbITUEM
6 6 54 10 3 4 3343K-060 = 3343K-060T
8 8 68 12 4 4 3343K-080 = 3343K-080T
10 10 66 14 5 4 3343K-100 = 3343K-100T
12 12 73 16 6 4 3343K-120 w 3343K-120T
14 14 75 18 7 4 3343K-140 w 3343K-140T
16 16 82 22 8 4 3343K-160 = 3343K-160T
18 18 84 24 9 4 3343K-180 = 3343K-180T
20 20 92 26 10 4 3343K-200 = 3343K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3343L

®Ppe3a KOHUeBas
TBepAaocnnaBHasa ccepuyeckasn
C 4 cTpyXe4YHbIMN KaHaBKaMu

S L2 '
B L1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bea nokpbITvs C nokpbITveM
6 6 57 13 3 4 3343L-060 m 3343L-060T
8 8 63 19 4 4 3343L-080 m 3343L-080T
10 10 72 22 5 4 3343L-100 = 3343L-100T
12 12 83 26 6 4 3343L-120 = 3343L-120T
14 14 83 26 7 4 3343L-140 = 3343L-140T
16 16 92 32 8 4 3343L-160 m 3343L-160T
18 18 92 32 9 4 3343L-180 = 3343L-180T
20 20 104 38 10 4 3343L-200 = 3343L-200T
3343H
®pe3a R 3aAHAs C YeTbIPbMS NE3BUAMM S‘Z’?j__\ RN g"

G E—— =
HL,l -

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bea nokpbitnst  C NokpbITUEM
6 6 57 13 3 4 3343H-060 = 3343H-060T
8 8 63 19 4 4 3343H-080 = 3343H-080T
10 10 72 22 5 4 3343H-100 = 3343H-100T
12 12 83 26 6 4 3343H-120 = 3343H-120T
14 14 83 26 7 4 3343H-140 = 3343H-140T
16 16 92 32 8 4 3343H-160 = 3343H-160T
18 18 92 32 9 4 3343H-180 = 3343H-180T
20 20 104 38 10 4 3343H-200 = 3343H-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3643S
®pes3a KOHLEeBasA TBepAOCNNaBHas KOHUYeCKasn-

chepryeckas ¢ 4 CTPyXeUHbIMU KaHaBKaMu —g
|
L————— -~ &
e&xw—l -
D2(h6) L1 L2 al2 SR Z Bes nokpbITHs C nokpbITUEM

10 100 45 4° 2 4 3643S-100-2 = 3643S-100-2T
10 100 31 4° 3 4 3643S-100-3 wm 3643S-100-3T
12 120 46 4° 3 4 3643S-120-3 = 3643S5-120-3T
12 120 32 4° 4 4 3643S-120-4 m 36435-120-4T
16 130 61 4° 4 4 3643S-160-4 =m 3643S-160-4T
16 130 48 4° 5 4 3643S-160-5 m 3643S-160-5T
20 130 76 4° 5 4 3643S-200-5 wm 3643S-200-5T
20 130 63 4° 6 4 3643S-200-6 m 3643S-200-6T
20 130 35 4° 8 4 3643S-200-8 = 3643S5-200-8T

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3J63L
®pe3a KOHUEeBasA TBepAocnsaBHas
c 6 CTpy)Xe4YHbIMU KaHaBKaMu

L s

oY

R\ N NGO TN
,ﬂﬁ. A AN =R e« c— — — — — e )
a
- . _——

ﬁ S B im. N =

po

D1

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbitnss  C nokpbITUEM
6 6 57 13 6 3J63L-060 = 3J63L-060T
8 8 63 19 6 3J63L-080 = 3J63L-080T
10 10 72 22 6 3J63L-100 = 3J63L-100T
12 12 75 26 6 3J63L-120 = 3J63L-120T
14 14 83 26 6 3J 63L-140 = 3J63L-140T
16 16 92 32 6 3J63L-160 = 3J63L-160T
18 18 92 32 6 3J63L-180 = 3J63L-180T
20 20 104 38 6 3J63L-200 = 3J63L-200T

3J83L

Ppe3a KOHUeBas TBepaocnnaBHasa ¢ 8
CTPYX€4YHbIMU KaHaBKamMu

D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Bea nokpbITHs C nokpbITUEM
10 10 72 22 8 3J83L-100 = 3J83L-100T
12 12 75 26 8 3J83L-120 = 3J83L-120T
14 14 83 26 8 3J83L-140  w 3J83L-140T
16 16 92 32 8 3J83L-160 = 3J83L-160T
18 18 92 32 8 3J83L-180 = 3J83L-180T
20 20 104 38 8 3J83L-200 = 3J83L-200T
25 25 120 42 8 3J83L-250 = 3J83L-250T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3A23K
®pe3a KOHLEBas AN CBepreHns <\

— L -

D1(h9) D2(h6) L1 L2 a z BesnokpblTnsi  C NokpbITUEM
4 4 54 8 60° 2 3A23K-040-60 m 3A23K-040T-60
6 6 54 10 60° 2 3A23K-060-60 m 3A23K-060T-60
8 8 68 12 60° 2 3A23K-080-60 m 3A23K-080T-60
10 10 66 16 60° 2 3A23K-100-60 = 3A23K-100T-60
12 12 73 18 60° 2 3A23K-120-60 = 3A23K-120T-60
4 4 64 8 90° 2 3A23K-040-90 = 3A23K-040T-90
6 6 54 10 90° 2 3A23K-060-90 = 3A23K-060T-90
8 8 58 12 90° 2 3A23K-080-90 = 3A23K-080T-90
10 10 66 16 90° 2 3A23K-100-90 = 3A23K-100T-90
12 12 73 18 90° 2 3A23K-120-90 m 3A23K-120T-90
4 4 54 8 120° 2 3A23K-040-120 = 3A23K-040T-12
6 6 54 10 120° 2 3A23K-060-120 = 3A23K-060T-12
8 8 58 12 120° 2 3A23K-080-120 = 3A23K-080T-12
10 10 66 16 120° 2 3A23K-100-120 = 3A23K-100T-12
12 12 73 18 120° 2 3A23K-120-120 = 3A23K-120T-12

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3B23S
®pe3a KoHLEeBass BbICOKOCKOPOCTHasA
cchepunyeckan c 2 CTpyKeuyHbIMuU

KaHaBKaMM
| — » e ~

N :

D1
oD2 |

[~

Y

| A
I

|

D1(h9) D2(h6) L1 L2 SR Z Bes nokpbITis C nokpbITUEM
3 6 60 6 1,5 2 3B23S-030 = 3B23S-030T
4 6 54 8 2,0 2 3B23S-040 m 3B23S-040T
6 10 58 10 3,0 2 3B23S-060 m 3B23S-060T
8 12 62 12 4,0 2 3B23S-080 m 3B23S-080T
10 14 68 14 5,0 2 3B23S-100 = 3B23S-100T
12 16 75 16 6,0 2 3B23S-120 = 3B23S-120T
16 20 87 18 8,0 2 3B23S-160 m 3B23S-160T
3R43K

(Aspokocmuyeckast 1 aBMaLMOHHas
NPOMBbILLNEHHOCTb)

®pe3a yHMBepcanbHas

C HepaBHOMEpPHOW cnupanbio

D1(h9) D2(h6) L1 L2 R Z Bea nokpbITvs C nokpbITUEM
4 4 54 5 0,5 4 3R43K-040 m 3R43K-040T
5 6 54 6 0,5 4 3R43K-050 m 3R43K-050T
6 6 54 7 1,0 4 3R43K-060 m 3R43K-060T
8 8 58 9 2,0 4 3R43K-080 m 3R43K-080T
10 10 66 11 3,0 4 3R43K-100 m 3R43K-100T
12 12 73 12 3,0 4 3R43K-120 wm 3R43K-120T
14 14 73 14 3,0 4 3R43K-140 m 3R43K-140T
16 16 82 16 3,0 4 3R43K-160 m 3R43K-160T
18 18 82 18 3,0 4 3R43K-180 m 3R43K-180T
20 20 92 20 3,0 4 3R43K-200 m 3R43K-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3R43L

(AapokocmMuyeckas 1 aBmaLoHHas NPOMbILLNEHHOCTb)
®pes3a yHuBepcanbHas ¢ HepaBHOMEpPHOMW cnupanbio

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) D3 L1 L2 L3 R Z Be3 nokpbITus C nokpbITUeM
8 8 7,2 68 16 32 1 4 3R43L-080 m 3R43L-080T
10 10 9,2 82 20 42 2 4 3R43L-1CX) m 3R43L-100T
12 12 11,2 87 22 42 2 4 3R43L-120 m 3R43L-120T
14 14 13,2 92 24 47 3 4 3R43L-140 m 3R43L-140T
16 16 15,0 100 26 52 3 4 3R43L-160 m 3R43L-160T
18 18 170 110 30 62 4 4 3R43L-180 m 3R43L-180T
20 20 19,0 122 36 72 4 4 3R43L-200 m 3R43L-200T

AnekTpoHHas noyvta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

3B20A

(AapokocMmumyeckas u aBMaLMOHHas NPOMbILLIIEHHOCTb)
®dpe3a KOHLUEeBasA BbICOKOCKOPOCTHasi TBepAoCnNaBHas c

2 CTPYyXe4YHbIMN KaHaBKaMun —— - < _,
B a—— g :{ |
-Q ‘ 5 e g 3 '9
—, S —— - . 4
2= - - —— |

b— v

-~ s

D1(h9) D2(h6) D3 L1 L2 L3 R z Bes nokpbITusi C nokpbITiem
6 6 55 58 10 22 1,0 2 3B20A-060A-10 w3B20A-060T-10
6 6 55 58 10 22 2,0 2 3B20A-060A-20 w=3B20A-060T-20
6 6 55 68 10 32 1,0 2 3B20A-060B-10 =3B20A-060S-20
6 6 55 68 10 32 2,0 2 3B20A-060B-20 w=3B20A-060S-20
8 8 ™ 63 10 27 1,0 2 3B20A-080A-10 =3B20A-080T-10
8 8 7,5 63 10 27 2,0 2 3B20A-080A-20 =3B20A-080T-20
8 8 7,5 63 10 27 3,0 2 3B20A-080A-30 w=3B20A-080T-30
8 8 75 73 10 37 1,0 2 3B20A-080B-10 w=3B20A-080S-10
8 8 7,5 73 10 37 2,0 2 3B20A-080B-20 w3B20A-080S-20
8 8 7,5 73 10 37 3,0 2 3B20A-080B-30 w=3B20A-080S-30
10 10 9,5 72 12 32 1,0 2 3B20A-100A-10 =3B20A-100T-10
10 10 9,5 72 12 32 2,0 2 3B20A-100A-20 =3B20A-100T-20
10 10 9,5 72 12 32 2,5 2 3B20A-100A-25 =3B20A-100T-25
10 10 9,5 82 12 42 1,0 2 3B20A-100B-10 w3B20A-100S-10
10 10 9,5 82 12 42 2,0 2 3B20A-100B-20 w3B20A-100S-20
10 10 9,5 82 12 42 2,5 2 3B20A-100B-25 w3B20A-100S-25
12 12 11,2 77 14 32 2,0 2 3B20A-120A-20 w=3B20A-120T-20
12 12 11,2 77 14 32 2,5 2 3B20A-120A-25 w3B20A-120T-25
12 12 112 77 14 32 3,0 2 3B20A-120A-30 =3B20A-120T-30
12 12 11,2 87 14 42 2,0 2 3B20A-120B-20 = 3B20A-120S-20
12 12 11,2 87 14 42 2,5 2 3B20A-120B-25 = 3B20A-120S-25
12 12 112 87 14 42 3,0 2 3B20A-120B-30 = 3B20A-120S-30
12 12 11,2 97 14 52 2,0 2 3B20A-120C-20 = 3B20A-120Z-20
12 12 112 97 14 52 2,5 2 3B20A-120C-25 m 3B20A-120Z-25
12 12 11,2 97 14 52 3,0 2 3B20A-120C-30 = 3B20A-120Z-30
16 16 15 90 18 42 2,0 2 3B20A-160A-20 = 3B20A-160T-20
16 16 15 90 18 42 3,0 2 3B20A-160A-30 = 3B20A-160T-30
16 16 15 90 18 42 4,0 2 3B20A-160A-40 = 3B20A-160T-40
16 16 15 100 18 52 2,0 2 3B20A-160B-20 = 3B20A-160S-20
16 16 15 100 18 52 3,0 2 3B20A-160B-30 = 3B20A-160S-30
16 16 15 100 18 52 4,0 2 3B20A-160B-40 = 3B20A-160S-40
16 16 15 110 18 62 2,0 2 3B20A-160C-20 = 3B20A-160Z-20
16 16 15 110 18 62 3,0 2 3B20A-160C-30 = 3B20A-1602-30
16 16 15 110 18 62 4,0 2 3B20A-160C-40 = 3B20A-1602-40

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



3B20A

(ASpOKOCMI/I‘-IeCKaFI 1N aBnauynoHHaA I'IpOMbIUJJ'IeHHOCTb)
Cbpesa KOHLeBasA BbICOKOCKOPOCTHaA

TBepAaocnnaBHasA C 2 CTPYXe4YHbIMN KaHaBKaMu

A —»

-

S— 4
S —
. *ﬁ—ﬂ’v

L2

-—4‘ \":‘;i ———
= = g

g 1§ e S

ARU

Poccuiticknin 6peHp Pexyllero UHCTpyMeHTa

D1(h9) D2(h6) D3 L1 L2 L3 R z Bes NoKpbITUS C nokpbITUem
20 20 19 92 24 42 3,0 2 3B20A-200A-30 m3B20A-200T-30
20 20 19 92 24 42 4,0 2 3B20A-200A-40 =3B20A-200T-40
20 20 19 92 24 42 5,0 2 3B20A-200A-50 m3B20A-200T-50
20 20 19 102 24 52 3,0 2 3B20A-200B-30 m3B20A-200S-30
20 20 19 102 24 52 4,0 2 3B20A-200B-40 m3B20A-200S-40
20 20 19 102 24 52 5,0 2 3B20A-200B-50 m3B20A-200S-50
20 20 19 112 24 62 3,0 2 3B20A-200C-30 m3B20A-2002-30
20 20 19 112 24 62 4,0 2 3B20A-200C-40 m3B20A-200Z-40
20 20 19 112 24 62 5,0 2 3B20A-200C-50 m3B20A-2002-50
20 20 19 122 24 72 30 2  3B20A-200D-30 =3B20A-200P-30
20 20 19 122 24 72 4,0 2 3B20A-200D-40 m3B20A-200P-40
20 20 19 122 24 72 50 2  3B20A-200D-50 =3B20A-200P-50
20 20 19 122 24 82 3,0 2 3B20A-200E-30 m3B20A-200R-30
20 20 19 132 24 82 4,0 2 3B20A-200E-40 =3B20A -200R-40
20 20 19 132 24 82 5,0 2 3B20A-200E-50 m3B20A-200R-50
20 20 19 142 24 92 3,0 2 3B20A-200F-30 =3B20A-200W-30
20 20 19 142 24 92 4,0 2 3B20A-200F-40 =3B20A-200W-40
20 20 19 142 24 92 5,0 2 3B20A-200F-50 =3B20A-200W-50

OnektpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



MARUNORD

Poccuitickuin 6peH PexyLlero MHCTpyMeHTa

OnucaHue Mogenb Ne CtpaHuua

M POTAXKa LLUNMOHOYHadA
TBEepaocCnaBHas

ZCLP E3

MpoTsikka WNoHoYHada

TBEpAocnnaBHas, WCLP E3
Kopnyc 13

RthOKOI‘IpOLIHOI/I cTanu

MpoTskka
TBEpAOCNNaBHas C ZCLN E4
B | acriiacac

BHYTpPEHHen dhackomn
MpoTsxkka
TBEpAoCnnaBHasa c ZCLW E4
Hapy>XHown dpackomn

MpoTskka
TBEpLOCnaBHas ZCLC E5
TArosas

MpoTskka
TBepAocnnasHas ZCT E6
HaXXMMHas

* MBI MOJTHOCTHIO TOTOBBI K M3TOTOBJICHUIO CTAaHAAPTHBIX U CHIEIHATBbHBIX MPOTSKEK 1Mo Barmm
TEXHUYECKUM XapaKTepHCTUKaM. Bce MPOTSHKKY BBITYCKAIOTCS C MMOKPBITHEM U3 HUTPHIA TUTAHA
(TiN), kapoonutpuna Tutana (TiCN) wim aurpuna tutan-amomunus (TiAIN).




ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

ZCLP
MpoTsaxKa WnoHo4YHasA TBepAocnaBHas

L T

noswn  neswn  xwootosma  anma  O0WaABHCOTA Mogemone
W H1 B L H Bes nokpbITus
3,100 19 9,000 120 36,5 ZCL-PA3100190365
3,200 19 9,000 150 38,0 ZCL-PA3200190380
3,250 15 9,000 120 35,5 ZCL-PA3250015355
4,000 21 10,000 130 44,0 ZCL-PA4000021440
4,700 26 9,000 183 45,0 ZCL-PA4700026450
4,777 19 9,000 130 39,0 ZCL-PA4777019390
4,800 18 9,525 150 40,0 ZCL-PA4800180400
5,300 23 9,000 150 46,0 ZCL-PA5300230460
WCLP

MpoTAXxKa WnoHoO4YHanA

LLinprHa nes3sus BbicoTa ne3sus O6wasa anvHa BobicoTa 3yba Mopgenb Ne
W H L H1 Be3 nokpbITUs
31 45 190 33 WCL-PA314633
33 38 155 26 WCL-PA333826
34 45 250 33 WCL-PA344533
35 48 240 36 WCL-PA354836
36 51 260 39 WCL-PA365139
39 35 350 23 WCL-PA393523
51 36 262 24 WCL-PA513624

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



MARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

ZCLN

MpoTtsaxka TBepaocnnaBHaa ¢ BHyTpeHHen ¢hackomn

WnpuHa
XBOCTOBUKa

OobLwas
OnvHa

O6Las BbicoTa

WwnpunHa
HaKOHeYHWKa

dacka

TonwuHa
nerasauum

Mogenb Ne

K B L H Y P B1 Bes nokpbITust
20,679 9 75 45,0 6,000 26 32 ZCL-N2067904507509
19,579 9 75 43,0 6,000 26 3.2 ZCL-N1957904307509
28,643 10 150 50,0 7,000 35 45 ZCL-N2864305015010
34,137 10 85 50,0 6,507 45 4,5 ZCL-N3413705008510
12,190 9 75 38,5 4,500 15 2,8 ZCL-N1219038507509
13,504 9 115 47,5 6,500 15 4,8 ZCL-N1350447511509

ZCLW

MpoTsixkka TBepAaocnnaBHas ¢ HapyXHon dackowm

LnpuHa
HaKOHEeYHuKa

LnpuHa
XBOCTOBMKa

O6uwas
anvHa

O06LLas BbicoTa

BbicoTa
nepBoro
3yba

Mopgenb Ne

w L H1 Be3 nokpbITHs
4,247 9,000 145 21,250 19,465  ZCL-WAA42472125
5,187 9,000 90 25,730 24,300 ZCL-WA51872573
2,808 9,000 115 22,760 21,000 ZCL-WA28082276




ARUNORD

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

ZCLC
MpoTsikka WNOHOYHas

e

e L
N s T NI
“ E : g

O6uwas LLnpuHa O6wasn LLnpuHa Mopenb Ne
BbICOTa XBOCTOBVKa AnvHa KOHYMKa
H1l H2 B L W Bes nokpbiTus

21,100 24,650 9 210 3,85 ZCL-CA21100355-385
24,650 28,200 9 210 3,85 ZCL-CA24650355-385
28,200 31,750 9 210 3,85 ZCL-CA28200355-385
31,750 35,300 9 210 3,85 ZCL-CA31750355-385
35,300 38,850 9 210 3,85 ZCL-CA35300355-385
38,850 42,400 9 210 3,85 ZCL-CA38850355-385
22,760 26,550 9 230 3,00 ZCL-CA22760379-300
26,550 30,340 9 230 3,00 ZCL-CA26550379-300
30,340 34,130 9 230 3,00 ZCL-CA30340379-300
34,130 37,920 9 230 3,00 ZCL-CA34130379-300
25,730 29,732 9 240 5,10 ZCL-CA25734002-510
29,732 33,734 9 240 510 ZCL-CA29734002-510
33,734 37,736 9 240 5,10 ZCL-CA33734002-510
37,736 41,738 9 240 5,10 ZCL-CA37744002-510
41,738 46,740 9 240 5,10 ZCL-CA41744002-510

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



MARUNORD

Poccuitickuin 6peH PexyLlero MHCTpyMeHTa

ZCT

MpoTsixka TBepAocnnaBHas HaXXUMHasA/TaroBas

OuameTp 1

OwameTp 2

Mopgenb Ne

D1 D2 L Be3 NoKpbITUS
2,500 2,45 30 ZCT-A0250005030
5,000 4,95 60 ZCT-A0500005060
8,000 7,95 120 ZCT-A0800005120

10,000 9,95 150 ZCT-A1000005150
12,000 11,95 200 ZCT-A1200005200
14,000 13,95 250 ZCT-A1400005250
16,000 15,95 250 ZCT-A1600005250
19,000 18,95 320 ZCT-A1900005320
20,000 19,95 320 ZCT-A2000005320
21,000 20,95 320 ZCT-A2100005320

* MbI TOTOBBI K U3TOTOBJICHHIO CTAHAPTHBIX U CIELUANBHBIX MPOTSHKEK 10 Bamum
TEXHUYECKUM XapaKTepHCTUKaM. Bce MPOTSIKKY BBITYCKAIOTCS C MMOKPBITHEM U3 HUTPHJIA TUTAHA
(TiN), kapbonutpuna Tutana (TiCN) wim autpuna Tutan-amomunus (TiAIN).




ARUN

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpyMeHTa

NMnactuHa TBepaocnnaBHas

Aana npecc-¢gopmbl D=8~12 D=16~32

Matepuan
Homep [lpeunsnmoHHOCTb n3nenus:
npoAaykTa R Kapbvn
[MpeunsmoHHOCTb 7
Tun 5 c - Teepanm g s ®D H

NOKPbITUEM cnnaB

SRCO0802A +0,01 K K 4,0 2,0 8 9,5
SRC1002A 0,01 K K 5,0 2,5 10 11,5
SRC1202A +0,01 K K 6,0 2,5 12 12,0
SRC1603A 0,01 K K 8,0 3,0 16 14,0
SRC2003A 10,01 K K 10,0 3,0 20 16,0
SRC2503A 10,01 K K 12,5 4,0 25 21,5
SRC3006A +0,01 K K 15,0 5,0 30 25,0
SRC3205A 10,01 K K 16,0 5,0 32 26,0
NMnactuHa TBepaocnnaBHas
Ans npecc-copmbl
T
-
R e
Sl
Homep o Matepuan
npoayKTa peLl|/|3V|ROHHOCTb Msang:: PasMepr MM
MpeunanoHHoOCTb C Teepabiit
Tl'll'l R NOKpbITUEM cnnasB R S q) D H

DSRC08002 0,01 K K 4,0 2,4 8 7,0

DSRC10002 +0,01 K K 5,0 2,6 10 8,5

DSRC12003 +0,01 K K 6,0 3,0 12 10,0

DSRC16004 10,01 K K 8,0 4,0 16 12,0

DSRC20005 0,01 K K 10,0 5,0 20 15,0

DSRC26006 +0,01 K K 12,5 6,0 25 18,5

DSRC30007 0,01 K K 15,0 7,0 30 22,5

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

R
MNnactuHa R /“_;/,7/;?9:*:_,
o '\\_ \
TBepAocnnaBHas Ans ﬁ = JV £ TF'PF
npecc-opmbl ﬂ i il

Matepuan
Homep MpeumsnoHHOCTb :
npoayKTa R n3genus: Pasmepbl, Mm
Kapbvg
lNpeumnsnoHHOCTb C Teepabini
Tun R NOKPbITUEM cnnas R S ®D H
SRC08002 10,01 K K 4,0 2,1 8 9,7
SRC10002 10,01 K K 5,0 2,7 10 12,1
SRC12003 10,01 K K 6,0 3,2 12 14,6
SRC16004 0,01 K K 8,0 4,2 16 16,6
SRC20005 40,01 K K 10,0 5,2 20 20,3
SRC25006 10,01 K K 12,5 6,2 25 24,0
SRC30007 0,01 K K 15,0 7,2 30 29,2
Ppe3a KOHUeBast
TBepaocmnnaBHasa Ansd npecc- EI E — T Sl
__12

Kon-Bo

Ouametp

,D,VlaMGTp XBOCTOBU Plb iy OB ez Twvn nnacTuHbI BuHT R Mogenb Ne
Cbpe3bl & OnvHa OnvHa HbIX KItoY
KaHaBOK

D1 D2 L2 L1 Z

8 10 25 110 2 SRCO0802A S230 T397 FS2510-110-08A
10 12 30 130 2 SRC1002A S229 T390 FS3012-130-10A
12 12 32 130 2 SRC1202A S228 T391 FS3212-130-12A
16 16 36 140 2 SRC1603A S228 T392 FS3616-140-16A
20 20 45 160 2 SRC2003A S228 T393 FS4520-160-20A
25 25 45 160 2 SRC2504A S228 T394 FS4525-160-25A
30 32 56 175 2 SRC3005A S396 T395 FS5630-175-30A
32 32 56 175 2 SRC3205A S396 T395 FS5632-175-32A

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

5Q4M

®Ppe3a KoHUeBasA c
3aMmeHsieMbIM cpepUYeCcKUM
KO

Kon-Bo
OuameTp OuameTp O6uwas OnuHa M
CTPYXEUHbIX opernb Ne
dpesbl SR AnunHa dpesbl CAHABOK
M48 SR L1 L2 Z
10 5,0 40 10 4 5Q4M-100 = 5Q4M-100T
12 6,0 40 12 4 5Q4M-120 = 5Q4M-120T
16 8,0 60 16 4 5Q4M-160 = 5Q4M-160T
18 9,0 50 18 4 5Q4M-180 = 5Q4M-180T
20 10,0 50 20 4 5Q4M-200 = 5Q4M-200T
25 12,5 60 25 4 5Q4M-250 = 5Q4M-250T
5L3M
FonoBka pacTtouyHou chpe3bl CMEeHHas
L2
O6lwa Kon-Bo
OwameTp pesbl ”‘laﬂ [nvHa ppesbl  CTPYKEYHbIX Mogenb Ne
S KaHaBOK
M48 L1 L2 V4 Be3 nokpbITUs C nokpbITem
10 40 10 3 5L3M-100 m 5L3M-100T
12 40 12 3 5L3M-120 m 5L3M-120T
16 50 16 3 5L3M-160 m 5L3M-160T
18 50 18 3 5L3M-180 m 5L3M-180T
20 50 20 3 5L3M-200 m 5L3M-200T
25 60 25 3 S5L3M-250 m S5L3M-250T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



RTZAxIYy Il
NI T )
INAINLY

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

OnpaBKa MHCTPYyMEeHTarnbHasAa TBepaocn/iaBHas

L1
-2 ]
e 1 |,
—_— §Ia—-7;:;—-—-—a-—-—-—-—-—-—-—-—-Tg{_
- - 1
[nameTp XxBOoCTOBMKA niae“;li;p O6bwasanuHa  [InuHa XBOCTOBMKA Mopenb Ne
D1 D2 L1 L2
16 15 55 45 m BM161555
16 16 65 48 m BM161665
20 18 65 50 m BM201865
20 18 98 50 m BM201898
3C43T
UHcTpyMeHTbI ¢(hopMOBOYHbIE
L1 -
L2 L3
IE __] r -l
-T{_J‘x\ - -
2l K Nod e o
sl .1 T I
S8 B ; =
N F
Ouametp OnvHa Kon-Bo
finametp XBOCTOBU e [nuHa dpesbl XBOCTOB  CTPYXEUHbIX Mogenb Ne
(*)peSbl Ka Anwnta nKa KaHaBOK
D1 D2 L1 L2 L3 Z Be3 nokpbITUs C nokpbITVieM
20 16 75 12 46 4 3C43T-200 = 3C43T-200T
22 20 80 12 45 4 3C43T-220 = 3C43T-220T
25 20 80 15 45 4 3C43T-250 m 3C43T-250T
30 20 100 25 60 4 3C43T-300 = 3C43T-300T
35 20 100 25 60 4 3C43T-350 wm 3C43T-350T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

3X93L
®Ppe3a 3epkanbHo-WNudoBarnbHas

L
OuamveTp O6Lwas n (e o
XBOCTOBVIKA . onykoHyc [uameTp R CTpyXe4HbIX Mogernb Ne
KaHaBOK
D(h6) L1 a R z Bes nokpbITus C noKpbITUEM
8 80 8° 0,5 6 3X93L-080 w=3X93L-080T
10 82 8° 1,0 8 3X93L-100 w3X93L-100T
12 90 8° 1,0 8 3X93L-120  w=3X93L-120T
16 110 8° 1,0 10 3X93L-160T w=3X93L-160
20 120 8° 1,0 12 3X93L-200 w3X93L-200T
3013P
®Ppe3a KoOHUEeBasA C OAQHOWN CTPYKEYHOWU
KaHaBKOM EI : J
.‘V_ E— 3 ” |
[JuameTp JvameTp O6was OnvHa CTpI§/?IJ(-Ie_SI3bIX Mogens Ne
dpesbl XBOCTOBMKA AnvHa dpesbl KAHABOK
D1(h9) D2(h6) L1 L2 Z Be3 nokpbITMS C nokpbITEM
3 4 50 6 1 3013P-030 = 3013P-030T
4 4 50 6 1 3013P-040 = 3013P-040T
5 6 54 8 1 3013P-050 = 3013P-050T
6 6 54 8 1 3013P-060 = 3013P-060T
8 8 58 10 1 3013P-080 = 3013P-080T
10 10 66 12 1 3013P-100 = 3013P-100T
12 12 73 16 1 3013P-120 = 3013P-120T
16 16 82 20 1 3013P-160 wm 3013P-160T
20 20 92 24 1 3013P-200 = 3013P-200T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

3Y40K
®Ppe3a NaCTOYKMH XBOCT

Konuyec

[Ouawmer| T80
Monyyron R P CTpyKeY Mopenb Ne

HbIX
KaHaBOK

D1(h9) D2(h6) D3 L1 L2L3 a R Z  Be3anokpbiiusi  C NOKPbITUEM
8 6 4 54 2-712 150-46° 0,5 4  3Y40K-080-a m 3Y40K-080T-a
10 8 6 60 2-712 15°-46° 0,5 4  3Y40K-100-a = 3Y40K-100T-a

12 10 7 68 2714 15°46° 05 4 3Y40K-120-a m 3Y40K 120T-a

4

4

Ovavetrp  [Ouametrp [Ouametp O6wasi OnvHa [OnuHa
dpesbl  XBOCTOBMKA LUEVKA [AfMHA pesbl LUENKU

16 12 8 75 2~716 15°-46° 0,5 3Y40K_160_a m 3Y40K-160T-a
20 16 10 82 2~718 15°-45° 0,5 3Y40K -200-a m 3Y40K-200T-a

3T90K
®pesa ¢ T-obpasHbIM Na3om

Onamvetp [Ouametp [dnametrp Ob6waa Llupuna

dpesbl XBOCTOBMKA  LUENKM aonvHa dpesbl SR

D1(h9) D2(h6) D3 L1 L2 L3 Be3 nokpbITMs C noKpbITHEM
8 6 4 54 2~5 12 3T90K-080 m 3T90K-080T
10 8 6 60 2-5 15 3T90K-100 m 3T90K-100T
12 10 7 68 2~5 18 3T90K-120 m 3T90K-120T
16 12 8 75 2~5 20 3T90K-160 m 3T90K-160T
20 16 10 82 2~5 25 3T90K-200 m 3T90K-200T
25 20 12 92 2~5 30 3T90K-250 m 3T90K-250T

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



ARU

Poccuitckuin 6peHa PexyLuero MHCTpYMeHTa

ZCP
®Ppe3a guckoBas

e
P

.\\
A\
1}

[/

(.‘"’_'_’:_/

F 2p -

=
™\

OnameTp cdpe3bl  MuHuManbHbI gnameTp gpesbl  OOwasa anvHa Mogenb Ne
D1 D2 L1 Be3s nokpbITnA
150 22 15 7ZCPA150022015
150 38 15 ZCPA150038015
150 50 16 ZCPA150050016
150 50 18 ZCPA150050018
150 50 20 ZCPA150050020
ZCP-Q "

¢pe3a-,EIVICKOBa$I nuna

—~ :LP-I-*O-
/\ 4 op2
i b

[uameTp dpess BZ};;P;:::V' WinpuHa Konuuectso 3y6bes Mogenb Ne
D1 D2 L1 Z Bes nokpbITus
20 5 0,4 18 ZCP-QA2005004
20 5 0,6 18 ZCP-QA2005006
25 8 0,4 24 ZCP-QA2508004
25 8 0,6 24 ZCP-QA2508006
32 8 0,5 30 ZCP-QA3208005
32 8 0,8 30 ZCP-QA3208008
40 10 0,5 40 ZCP-QA4008005
40 10 0,8 40 ZCP-QA4010008
50 13 0,8 48 ZCP-QA5013008
50 13 1,0 48 ZCP-QA5013010
63 16 1,0 60 ZCP-QA6316010
63 16 1,2 60 ZCP-QA6316012
80 22 1,6 64 ZCP-QA8022016
80 22 2,0 64 ZCP-QA8022020

3AnekTpoHHas noyta: INFO@RUNORD-TOOLS.RU e Caiit: runord-tools.ru



